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Протокол № 3 
засідання Вченої ради  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
від 03 квітня 2023 року 

 
м. Чернівці 

 
Голова ради: Роман ПЕТРИШИН – ректор 
Секретар засідання: Наталія ЯКУБОВСЬКА – 

учений секретар 
Присутні: 57 членів ради (реєстраційний список 

додається) 
Форма проведення: очна 
Запрошений доповідач: Олександр МАКСИМЮК – 

в.о. уповноваженої особи з питань 
запобігання та виявлення корупції 
Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича. 

Гості:     Валерій БОЖИК – народний депутат 
України 9-го скликання, заступник 
голови Комітету Верховної Ради з 
питань правової політики; 

Юрій ЛЕСЮК – заступник міського 
голови з питань діяльності виконавчих 
органів; 

ГЕРМАН – архієпископ Чернівецький і 
Хотинський Православної церкви 
України; 

Михайло МАНІЛІЧ – ректор 
Буковинського університету. 

 
Порядок денний: 
 

1. Звіт за підсумками наукової та науково-технічної діяльності університету за 
2022 р. (проректор з наукової роботи Андрій САМІЛА). 

2. Міжнародна діяльність університету в 2022 році (начальник відділу 
міжнародних зв’язків Сергій ЛУКАНЮК). 

3. Присвоєння вченого звання доцента (учений секретар Наталія 
ЯКУБОВСЬКА): 

– Марченко Тетяні Володимирівні по кафедрі міжнародної економіки; 
– Двірничуку Костянтину Васильовичу по кафедрі комп’ютерних систем 
та мереж. 

4. Різне. 
4.1. Відзначення викладачів університету з нагоди Дня науки (проректор з 

науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу Тамара 
МАРУСИК). 

4.2. Затвердження Концепції розвитку Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича на 2023-2026 роки (ректор Роман 
ПЕТРИШИН). 

4.3. Затвердження Антикорупційної програми Чернівецького національного 
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університету імені Юрія Федьковича на 2023-2025 роки (в.о. уповноваженої 
особи з питань запобігання та виявлення корупції університету Олександр 
МАКСИМЮК). 

4.4. Затвердження результатів атестації наукових працівників університету 
(проректор з наукової роботи Андрій САМІЛА). 

4.5. Затвердження Положення про Центр порівняльної румунської філології 
імені Григорія Бостана (декан філологічного факультету Борис БУНЧУК). 

4.6. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 
дисертаційної роботи аспірантки кафедри германського, загального та 
порівняльного мовознавства Ніжнік Людмили Іванівни на тему 
«Вербалізація концепту СУМНІВ в англомовному художньому дискурсі» для 
здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 "Гуманітарні науки" за 
спеціальністю 035 "Філологія" (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).  

4.7. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

4.8. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на березень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201040, 2201390 (ректор 
Роман ПЕТРИШИН).  

4.9. Рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 
– навчального посібника "Обґрунтування економічних рішень та 

оцінювання ризиків: посібник-практикум" укладачів В.І. Кифяк, 
З.І. Кобелі (високий рівень оригінальності 95,33 %, схожість 4,67%, 
вилучень 7,68%);  

– навчально-методичного посібника "Література африканського 
континенту" автора Ю. В. Ісапчук (високий рівень оригінальності 89,5 %, 
схожість 10,5%, вилучень 2,29%);  

– навчального посібника "Історія єврейського народу країн Східної Європи 
у Новий час" автора О. Т. Безарова (високий рівень оригінальності 100 %, 
схожість 0%, вилучень 0,36%); 

– навчального посібника "Обчислювальна геометрія та компʼютерна 
графіка" автора В.Г. Маценка (високий рівень оригінальності 90,57 %, 
схожість 0,05%, вилучень 18,7%); 

– навчального посібника "Менеджмент соціальної організації (у питаннях і 
відповідях)" авторів Туленкова М.В., Чепак В.В., Яремчука С.С. (високий 
рівень оригінальності 90,89 %, схожість 9,11%, вилучень 19,6%);  

– підручника "Системний аналіз у соціології" авторів Туленкова М.В., 
Лобанової А.С., Яремчука С.С. (високий рівень оригінальності 97,21 %, 
схожість 2,79%, вилучень 1,72%).  

 
 

ВИСТУПИЛИ: 
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Перед тим як перейти до 

викладення питань порядку денного я хочу сказати, що в нас присутні гості. 
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Згідно з регламентом Вченої ради голова Вченої ради має право допускати їх 
до участі в засіданні Вченої ради. Щоб це питання було більше етичним, я 
попрошу заступника голови Вченої ради Василя Балуха до слова. 

Василь БАЛУХ – перший проректор, заступник голови Вченої ради. 
Шановні гості, шановні члени Вченої ради! Поважну дату відсвяткував доктор 
фізико-математичних наук, професор, лауреат державної премії, лауреат 
премії імені Крилова Національної академії наук України, Заслужений 
працівник освіти України, людина, яка якщо пройтися по історії університету, 
є єдиною серед працюючих наукових і науково-педагогічних працівників, 
пройшла всі посади в університеті: асистент, старший викладач, доцент, 
професор, завідувач кафедри, декан, перший проректор і ректор.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Ще заступник декана. 
Василь БАЛУХ – перший проректор, заступник голови Вченої ради. Так. 

Бачите, ще заступник декана. Це не було зазначено.  
Шановні колеги, сьогодні привітати нашого ювіляра, нашого ректора 

прийшли шановні гості, оскільки університет плідно співпрацює з багатьма 
установами, органами місцевого самоврядування, центральними органами 
виконавчої і законодавчої влади. В цьому скликанні четверо – це випускники 
Чернівецького університету.  

Я хочу запросити до слова Валерія Миколайовича Божика, народного 
депутата України, заступник голови Комітету Верховної Ради з питань 
правової політики. Прошу.  

Валерій БОЖИК – народний депутат України 9-го скликання, заступник 
голови Комітету Верховної Ради з питань правової політики. Доброго дня, 
шановне товариство! Дякую за надане слово і можливість виступити перед 
таким поважним товариством. Сьогодні в мене приємна почесна місія. Я хочу 
звернутися до Романа Івановича і сказати такі слова, що дійсно бути сьогодні 
керівником національного університету це нелегка і відповідальна місія, яка 
потребує і витримки, і наполегливості, і високого професіоналізму. І це все в 
Романа Івановича є. Він щоденно демонструє своєю працею. Ви високо 
тримаєте імідж Чернівецького національного університету і здійснюєте вклад 
в розвиток вітчизняної науки. Хочеться побажати міцного здоровʼя, 
натхнення, життєвих сил для того, щоб могти втілювати найамбітніші плани, 
здійснювати всі мрії. Хочу Вам побажати і всім нам, щоб в Україні був мир, 
щоб вдома був мир і затишок і щоб на життєвому шляху зустрічалися люди, 
які будуть допомагати реалізовувати Ваші мрії і задуми. 

Чернівецький національний університет сьогодні один із провідних вузів 
в Україні. Дуже би хотілося щоб наукову спільноту знали в усьому світі, 
чернівецька освітня спільнота множилася рік від року і в цей складний час 
університет під Вашим керівництвом був опорою нашій державі, нашій країні 
і символом того, що в нашої молоді є щасливе і перспективне майбутнє.  

Зараз дозвольте мені виконати почесну місію і оголосити розпорядження 
голови Верховної ради України: "Розпорядження голови Верховної ради 
України відповідно до постанови Верховної ради України. За вагомий 
особистий внесок в розвиток вітчизняної науки і освіти, впровадження 
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інноваційних методів навчання і виховання студентської молоді, багаторічну 
сумлінну працю та високий професіоналізм нагородити Грамотою Верховної 
ради України Петришина Романа Івановича, ректора Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича. Голова Верховної ради 
України Руслан Стефанчук". [Оплески]. 

Ось така нагорода. Грамота. Я щиро Вас вітаю від себе особисто і від імені 
керівництва Верховної ради.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую. [Оплески]. 
Василь БАЛУХ – перший проректор, заступник голови Вченої ради. Тісна 

співпраця нас повʼязує із міською радою. Міський голова є членом наглядової 
ради університету. Сьогодні міську раду представляє заступник міського 
голови Лесюк Юрій Миколайович. 

Юрій ЛЕСЮК – заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів. Добрий день, шановне товариство! Шановний Романе 
Івановичу, Роман Васильович не мав змоги привітати Вас особисто, тому я 
хочу Вас привітати від імені міської ради, Чернівецького міського голови. Я 
хочу Вам подякувати за те, що Ви зробили для міста і для університету, бажати 
здоровʼя, довгих років життя. Розуміючи те, що університет є іміджевим 
закладом для міста, хочу побажати синхронного розвитку і міста, і 
університету.  

Хочу виконати свою місію – привітати і нагородити Вас найвищою 
нагородою Чернівецької міської ради – медаллю "На славу Чернівців". 
[Оплески]. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую. [Оплески]. 
Василь БАЛУХ – перший проректор, заступник голови Вченої ради. 

Чернівецький університет упродовж десятиліть був і залишається єдиним 
світським закладом, в якому функціонує спеціальність "Богословʼя". Будучи ще 
першим проректором, Роман Іванович приклав чимало зусиль для становлення 
цієї спеціальності, а як ректор, для її подальшого успішного розвитку.  

Сьогодні від імені предстоятеля Православної церкви України 
Блаженнішого Митрополита Епіфанія слово надається владиці Чернівецькому 
і Хотинському Герману. 

ГЕРМАН – архієпископ Чернівецький і Хотинський Православної церкви 
України. Високоповажний пане ректори, дорий і шановний наш ювіляре 
шановне товариство! Сьогодні вітаючи Вас з такою поважною датою в житті 
найперше я особисто від себе хочу подякувати Вам. Господь наділив Вас 
багатьма талантами: Ви – талановитий вчений, Ви – талановитий керівник, 
талановитий ректор, але найбільший талант, яким Вас нагородив Господь 
Бог – це Ваша людяність. Кажу це щиро, тому що за роки нашого спілкування, 
нашої співпраці я був і є щасливий цю людяність, християнську людяність, у 
Вас бачити, тому бажаю Вам многих і благословенних літ життя. Бажаю Вам і 
нам усім швидшої перемоги, щоб ми разом могли приносити користь нашій 
квітучій, соборній, великій, красивій Україні, патріотом якої Ви є. 

А тепер дозвольте мені виконати почесну місію, яка доручена мені 
предстоятелем Православної церкви України Блаженнішим Митрополитом 
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Епіфанієм: "Грамота за заслуги перед Помісною Українською Православною 
церквою та побожним народом Петришин Роман Іванович нагороджується 
орденом Святого рівноапостольного князя Володимира першого ступеня. 
Епіфаній, митрополит Київський і всієї України". В нас у церкві прийнято 
казати аксіос, або достойний. [Оплески]. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую. [Оплески]. 
Василь БАЛУХ – перший проректор, заступник голови Вченої ради. Це 

одна з найвищих нагород Православної церкви України. 
ГЕРМАН – архієпископ Чернівецький і Хотинський Православної церкви 

України. Найвища. 
Василь БАЛУХ – перший проректор, заступник голови Вченої ради. 

Шановні колеги, вітання на адресу нашого ювіляра приходили з багатьох 
закладів вищої освіти, а один із них присвоїв почесне звання "Заслужений 
професор університету імені Сковороди" у Переяславі за вагомий внесок у 
математичну освіту та плідну співпрацю між цими закладами. 17 березня 
Вчена рада цього університету прийняла рішення про відзначення Романа 
Івановича Петришина. За дорученням ректора цього університету Віталія 
Коцура я хочу привітати і нагородити нашого ректора. [Оплески]. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую. [Оплески]. 
Василь БАЛУХ – перший проректор, заступник голови Вченої ради. Щоб 

не брати слово ще раз я хочу сказати про оригінальне і неординарне 
привітання. В нас навчається багато іноземних студентів, але одна із етнічних 
груп, це єврейські студенти, які закінчили і навчаються в Чернівецькому 
університеті, прийняла рішення висадити 70 дерев у Єрусалимському лісі на 
честь професора Романа Петришина. [Оплески]. 

Шановні колеги, в Чернівцях і в області є декілька закладів вищої освіти, 
але привітати Романа Петришина прийшов найближчий територіально 
заклад – Буковинський університет. Прошу, Михайло Івановичу, до слова. 

Михайло МАНІЛІЧ – ректор Буковинського університету. Всім доброго 
дня! Дорогий наш шановний Романе Івановичу! Ми як сусіди, повірте щиро і 
сердечно Вас вітаємо з цим поважним ювілеєм. З вершини цих прожитих років 
добре видно те, що над нами. Але я вже це пройшов і дальше дивлюся лише 
на горизонти. Ми щиро бажаємо Вам Божого благословення на многії літа, 
щоб Бог дарував Вам здоровʼя, миру, добра, злагоди, перемоги на всіх 
фронтах. З ювілеєм, Романе Івановичу! [Оплески]. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую. [Оплески]. 
Шановні мої колеги і гості! Я вам скажу два речення. Я спеціально взяв 

відпустку на два тижні, щоб у день, коли мені виповниться кругла дата, не 
влаштовувати святкувань. Але сталося так, як ми сьогодні маємо. Ті люди, які 
вітали мене і сьогодні вітають, ясно, що вони вітають не Петришина, а 
Чернівецький університет, бо ці привітання заслужив наш університет. Тому я 
розділяю ці привітання разом із вами. Хочу всім подякувати, побажати всіх 
благ і всього найкращого. Дуже вдячний. [Оплески]. 

Ми оголошуємо на хвилинку перерву.  
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СЛУХАЛИ: 
1. Звіт за підсумками наукової та науково-технічної діяльності університету за 

2022 р. (проректор з наукової роботи Андрій САМІЛА). 
ВИСТУПИЛИ: 

Андрій САМІЛА – проректор з наукової роботи. Шановний ректоре, члени 
Вченої ради, представляю Вашій увазі аналітичну доповідь на тему «Наукова 
та науково-технічна діяльність в Чернівецькому національному університеті 
імені Юрія Федьковича: підсумки за 2022 рік та завдання на 2023 рік». 

Розвиток досліджень та інновацій – одне із пріоритетних і перспективних 
завдань науково-педагогічного колективу та здобувачів вищої освіти нашого 
університету, як закладу вищої освіти, який прагне динамічно розвиватись, 
переймати досвід передових закордонних партнерів та «йти в ногу з часом» 
(слайд №3). 

Узагальнена інформація про наукову та науково-технічну діяльність 
наведена на цьому слайді. 

У 2022 році дослідження в університеті здійснювалися відповідно до 
пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки. Наукова робота проводилась 
у рамках перспективних планів розвитку пріоритетних тематичних напрямів 
наукових досліджень і науково-технічних розробок, держбюджетних, 
госпдоговірних і кафедральних науково-дослідних робіт (НДР) 
фундаментального та прикладного спрямування. 

Незважаючи на складну ситуацію в Україні, пов’язану з 
повномасштабною військовою агресією росії, науковці університету 
намагаються якомога ефективніше забезпечувати реалізацію державної 
політики у сфері наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності. 
Свідчення цього – підтвердження потенціалу університету високими 
рейтинговими оцінками, як державних, так і міжнародних експертних груп 
(слайд №4). 

Зокрема, в 2022-му році наш університет посів 6-те місце за показниками 
наукометричної бази даних Scopus, у Консолідованому рейтингу знаходиться 
на 14-му місці, у рейтингу найліпших класичних ЗВО України – на 7-му місці, 
за рейтингом Топ-200 Україна – на 11-му місці, Webometrics – на 11-му місці. 
Третій рік поспіль ми зберігаємо позиції у міжнародному рейтингу 
університетів Times Higher Education за напрямами Engineering та Physical 
sciences. Загалом до цього рейтингу входить 10 українських ЗВО. 

Університет уперше увійшов до рейтингів QS EECA University Rankings 
2022, Round University Rankings і Nature Index. 

На слайді №5 наведено наукометричні показники ЗВО України за даними 
Scopus та десяток найліпших класичних університетів України. До рейтингу 
Стенфордського університету, який налічує майже 200 тис. науковців, у тому 
числі – 92 з України, увійшло четверо співробітників нашого університету: 
професори навчально-наукового інституту фізико-технічних і комп’ютерних 
наук – Олег Ангельський, Олександр Ушенко, Юрій Ушенко та Клавдія Зенкова. 

У 2022 році чисельність штатних наукових та науково-педагогічних 
працівників складала 959 осіб, у тому числі докторів наук – 170, кандидатів 
наук та докторів філософії – 648 (слайд №6). 
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Станом на кінець 2022 року підготовка здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії здійснювалася за 21 ліцензованою спеціальністю; доктора 
наук – за 11 спеціальностями. Функціонувало 5 спеціалізованих учених рад, з 
яких 2 постійно діючі. Для захисту дисертацій, наказами МОН України 
відкривалося 3 разові спеціалізовані ради. У звітному році по всіх 
спеціалізованих вчених радах захищено 4 дисертації, у тому числі 1 
докторська, 1 кандидатська, 2 – на здобуття ступеня доктора філософії (PhD) 
(слайд №7). 

У 2022 році в університеті виконувалося 96 науково-дослідних робіт, з 
яких 68 кафедральних, 20 – держбюджетних а також 8 госпдоговірних робіт. 
Загальний обсяг держбюджетного фінансування склав близько 13 млн. грн. 

Університет отримав державну фінансову підтримку досліджень у рамках 
пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних 
розробок: «Математичні науки та природничі науки», «Технічні науки». В 
2022 році держбюджетне фінансування (загальний фонд) на виконання 
завдань перспективних планів розвитку цих напрямів суттєво зменшено і 
складало лише 291 тис.грн., що орієнтовно відповідає п’ятій частині від 
минулорічного обсягу. Значне зменшення видатків з держбюджету на наукові 
дослідження у 2022 році, зокрема за програмою «Підтримка пріоритетних 
напрямів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) 
розробок», унеможливило придбання наукового обладнання (слайд №8). 

18 НДР фінансувались із загального фонду державного бюджету. Однак 
унаслідок секвестру бюджету обсяг фінансування (загальний фонд) цих НДР 
суттєво зменшився. 

У 2022 році МОН України для утримання об’єктів національного 
надбання виділило коштів у обсязі 122 тис.грн., з яких вдалось використати 
лише – 1200 грн. 

Науковці університету продовжували виконання робіт відповідно до 
технічного завдання поточного етапу НДР в рамках гранту Національного 
фонду досліджень України. Кошти (загальний фонд) в обсязі більше 2 
млн.грн., які планувались на фінансування гранту, на початку 
повномасштабного вторгнення спрямовано на підтримку Збройних сил 
України. В цьому році фінансування цієї програми частково поновлено. 

Одне із ключових завдань наукових колективів університету – пропозиція 
своїх розробок для практичного використання в галузях народного 
господарства. Реалізацію цього завдання університет убачає через 
патентування перспективних розробок і виконання дослідницьких робіт на 
договірних умовах на замовлення підприємств і організацій. У 2022 році за 
господарськими договорами, укладеними з підприємствами Чернівців і 
області, виконувалося 8 госпдоговірних НДР загальним обсягом фінансування 
(спеціальний фонд) більше 412 тис.грн. 

У контексті виконання НДР на замовлення бачимо невелику, але позитивну 
динаміку. Варто відзначити високу активність наших навчально-наукових 
інститутів і факультету будівництва, архітектури і декоративно-прикладного 
мистецтва. Університет намагається залучити більше замовників та 
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фінансування. Можливо, це частково вдасться реалізувати шляхом проведення 
робочих зустрічей із залученням представників місцевої влади та релокованих у 
регіон підприємств. Розробляються механізми співпраці. Інформація про 
найліпші прикладні розробки та пропозиції до співпраці науковців університету 
представлена в двомовному каталозі наукових розробок, активно поширюються 
через інтернет-ресурси та соціальні мережі (слайд №9). 

Для участі у щорічному конкурсному відборі МОН університетом 
підготовлено та подано 4 проєкти під керівництвом: Зенкової К.Ю., 
Ушенка Ю.О., Борчі М.Д. і Лопатинського Ю.М. Для участі в конкурсному 
відборі проєктів молодих учених підготовлено та подано 7 проєктів під 
керівництвом: Дуболазова О.В., Саміли А.П., Халавки Ю.Б., Галана Я.П., 
Іванського Д.І., Григорків М.В. та Гакман А.В. Серед цих усіх проєктів чотири 
здобули перемогу і мають фінансування у 2023-му році. 

Також по одному проєкту підготовлено та подано на конкурс НФДУ та на 
конкурс МОН Україно-Ізраїльських наукових проектів. 

Прошу ознайомитись з результатами розподілу конкурсного 
фінансування наукових проєктів за КПКВК 2201040 від МОН України на 2023 
рік. Ситуація загалом складна для усієї України. Наш бюджет в поточному 
році складає трохи більше 10 млн. грн. (Слайд №10). 

Усвідомлюючи необхідність поглиблення взаємозв’язку між освітою, 
наукою і практикою, прагнучи надати нашим випускникам додаткові знання 
та вміння налагодження комунікацій у новому форматі відкритого діалогу, 
університет всебічно розвиває політику налагодження взаємодії із зовнішніми 
партнерами. 

У 2022 році університет став асоційованим членом консорціуму 
європейських університетів «UNITA». Це вже відкриває нові та унікальні 
можливості щодо дослідницької та інноваційної співпраці. Університет 
долучився до проєкту Ukraine Global Faculty за підтримки МОН України. 
Закордонні професори з провідних університетів, топ-експерти та підприємці 
вже читають онлайн-лекції для нашої спільноти. Підписано меморандум про 
співпрацю з ТОВ «ІМТЕКС ГРУП» «Ресурсна студія». Відтепер студенти та 
аспіранти університету мають додаткові можливості набуття «Soft Skills». 
Наразі розробляються механізми співпраці з компаніями EPAM Ukraine та 
Асоціацією “IT Ukraine”. Укладено ряд інших угод (слайд №11). 

Популяризація наукових здобутків університету здійснювалась через 
наукові праці викладачів і здобувачів вищої освіти, які свої авторські 
напрацювання публікували в міжнародних і вітчизняних фахових журналах, 
монографіях, підручниках, представляли у вигляді доповідей на конференціях, 
симпозіумах і круглих столах, захищали патентами. За звітній період 
науковцями університету підготовлено та видано більше 1,5 тис. наукових та 
навчально-методичних праць, отримано та подано на експертизу 17 патентів, 
на базі університету проведено більше двадцяти міжнародних та 
всеукраїнських наукових заходів. 

Аналізуючи результати публікаційної активності за 2022 рік, зокрема у 
рейтингових закордонних виданнях варто зробити наступні висновки: 
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- за показниками абсолютної ефективності найкращі результати показали 
ННІ фізико-технічних та комп’ютерних наук, економічний факультет, факультет 
педагогіки, психології та соціальної роботи і факультет іноземних мов;  

- за кількістю публікацій на одного штатного науково-педагогічного 
працівника найкращі результати показали ННІ фізико-технічних та 
комп’ютерних наук, ННІ біології, хімії та біоресурсів, географічний 
факультет, економічний факультет і факультет педагогіки, психології та 
соціальної роботи (слайд №12). 

Для оцінки ефективності наукової роботи важливими залишаються 
наукометричні показники баз даних Scopus та Web of Science Core Collection.  

Станом на 31 грудня 2022 р. у Scopus проіндексовано 4568 документів, 
автори яких афілювали наш університет. Н-index Університету становить 68 
(до слова, станом на сьогодні - 69). На даному слайді показано дані щодо 
публікаційної активності науково-педагогічних працівників у виданнях, що 
індексуються наукометричною базою Scopus. У 2022 році опубліковано 214 
публікацій, які проіндексовано в Scopus, що на 79 менше, ніж у попередньому 
році. Кількість публікацій на одного штатного науково-педагогічного 
співробітника складає 0,22. Для порівняння, у минулому році цей показник 
складав 0,3. Спостерігається позитивна динаміка щодо цитувань матеріалів 
наукових досліджень, що сприяло зростанню індексу Гірша на 4. 

За даними публікаційної активності за 2022 рік спостерігається зростання 
кількості робіт з суспільних наук – 10,7%, хімії – 6,7%, мистецтва і 
гуманітарних наук – 4,2% та інших галузей. Відсоток наукових статей 
збільшився до 77,1% порівняно з іншими видами публікацій (слайд №13). 

Станом на 31 грудня 2022 р. у Web of Science Core Collection 
проіндексовано 4729 документів, авторами яких є співробітники університету. 
Н-індекс Університету становить 63. На слайді показано дані щодо 
публікаційної активності науково-педагогічних працівників у виданнях, що 
індексуються наукометричною базою Web of Science. У 2022 році 
опубліковано 150 публікацій, які проіндексовано в Web of Science, що на 2 
більше, ніж у попередньому році. Кількість публікацій на одного штатного 
науково-педагогічного співробітника складає 0,16. Для порівняння, у 
минулому році цей показник складав 0,15. Спостерігається позитивна 
динаміка щодо цитувань матеріалів наукових досліджень, що сприяло 
зростанню індексу Гірша на 4. 

За даними публікаційної активності за 2022 рік спостерігається зростання 
кількості робіт з педагогічних наук – 11,4%, математики – 6,9%, 
нанотехнологій – 6,9% та інших галузей. Відсоток наукових статей збільшився 
до 93,7%.  

Слайд №14. На цьому слайді показано розподіл документів, що 
індексуються Scopus та WoS за країнами, з представниками яких 
публікувались співробітники університету а також ТОП 15 співробітників 
університету за публікаційною активністю у 2022 році згідно з даними цих 
наукометричних баз. Більш детальна інформація щодо публікаційної 
активності наведена у повнотекстовій версії звіту. 
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Слайд №15. У 2022 році більше 5 тисяч студентів брали участь у виконані 
НДР. Основні наукові результати, що отримані студентами, висвітлені в 
публікаціях, апробовані на конференції. За відмінну навчальну та науково-
дослідну діяльність студенти університету отримали 5 стипендій Президента 
України та 2 стипендії імені Героїв Небесної Сотні Кабінету Міністрів України.  

Студенти були учасниками наукових заходів, зокрема студентської 
наукової конференції, конкурсів наукових робіт, олімпіад. Університет 
підготував рекордну за свою історію кількість студентських робіт для участі у 
Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з галузей знань і 
спеціальностей, який, на жаль, не відбувся. Відповідно до наказу МОН 
України проведення II туру Конкурсу було скасовано а усі учасники визнані 
переможцями першого етапу конкурсу і нагороджені дипломами. 

З метою стимулювання роботи молодих науковців Радою молодих вчених 
університету було проведено конкурс наукових проектів на гранти ЧНУ. 4 
молодих вчених вибороли право отримувати стипендії Кабінету Міністрів 
України для молодих вчених та ще один – стипендію для увічнення подій 
Революції Гідності (слайд №16). 

В контексті інформаційного забезпечення наукової діяльності хочеться 
звернути увагу на активну підтримку МОН. Такі проєкти, як Info Science Bot, 
Портал Research4Life, Лекції провідних вчених «Ukraine Global Faculty» 
дійсно є дуже актуальними, не лише в сьогоднішніх реаліях, але і в цілому 
потрібні сучасному науковцю, як інструменти для доступу до актуальної 
інформації, ресурсів та наукометричних баз. В якості інструментів 
інформальної та неформальної освіти маємо безкоштовний доступ до 
платформ Coursera, Udemy, EdX, Labster та інших. 

Університет проводив значну роботу для поліпшення інформаційного 
забезпечення освітньої та наукової діяльності. Протягом року науковою 
бібліотекою користувачам надавався доступ до електронних колекцій 
наукової періодики та наукометричних баз даних з локальної мережі 
університету, продовжувалась робота з упорядкування профілю університету 
та окремих профілів науковців університету в наукометричних БД Scopus, 
WoS та Google Scholar, проводиться організаційно-консультативна робота по 
використанню системи UNICHECK в навчально-науковій роботі.  

Математичні та природничі науки. До напряму відносяться науково-
педагогічні працівники 10 кафедр. Найважливіші досягнення за напрямом 
представлені на слайді № 17. Бачимо зменшення базового та конкурсного 
фінансування, однак на 367 тис. зросло фінансування за рахунок виконання 
госпдоговорів. Бачимо зменшення кількості НПП. Кількість публікацій у 
виданнях, що індексуються наукометричними базами Scopus та Web of Science 
зросла. При цьому, частка цих публікацій на 1 НПП зросла і складає майже 0,8 
(слайд №17). 

На цьому слайді наведена інформація про центри, дослідження, 
міжнародну співпрацю та видання за напрямом (слайд №18). 

У рамках напряму виконувалось 8 НДР із державним фінансуванням та 6 
госптем. Найважливіші результати перспективних досліджень та розробок 
2022-го року за напрямом наведено на слайдах №19 - № 20. 
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Технічні науки. До напряму відносяться науково-педагогічні працівники 
10 кафедр. Найважливіші досягнення за напрямом представлені на слайді № 
21. Бачимо зменшення фінансування на усіма програмами наукової та 
науково-технічної діяльності. Кількість публікацій у виданнях, що 
індексуються наукометричними базами Scopus та Web of Science зросла. 
Зросла також частка публікацій на 1 НПП і складає 0,3 (слайд №21). 

В рамках напряму виконувалась 1 НДР з державним фінансуванням та 1 
госптема, започатковано нове англомовне видання, ведеться міжнародна 
співпраця (слайд №22). 

Біологія та охорона здоров’я. До напряму відносяться науково-
педагогічні працівники 4 кафедр. У 2022-му році зросло конкурсне 
фінансування, проте зменшились надходження за виконання госпдоговорів. 
Дещо зменшилась кількість публікацій у виданнях, що індексуються 
наукометричними базами Scopus та Web of Science. При цьому, частка цих 
публікацій на 1 НПП збереглась приблизно на минулорічному рівні. За 
напрямом функціонують навчально-наукові центри та видається наукове 
видання (слайд №23). 

У рамках напряму виконувалось 4 НДР із державним фінансуванням та 1 
госптема. Найважливіші результати перспективних досліджень та розробок 
2022-го року за напрямом наведено на слайді №24. 

Аграрні науки та ветеринарія. До напряму відносяться науково-
педагогічні працівники 1 кафедри Інституту біології, хімії та біоресурсів. 
Напрям визнано атестованим за категорією В. За напрямом ведеться 
міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво та створюються 
передумови грантової діяльності, наукова робота виконується в основному в 
рамках кафедральної теми (слайд №25). 

Гуманітарні науки та мистецтво. До напряму відносяться науково-
педагогічні працівники 21 кафедри. Найважливіші досягнення за напрямом 
представлені на слайді № 26. Конкурсне фінансування залишилось на рівні 21-
го року. Зросла кількість публікацій у виданнях, що індексуються 
наукометричними базами Scopus та Web of Science. Частка цих публікацій на 
1 НПП зросла до 0,2 (слайд №26). 

У рамках напряму виконувались 2 НДР із державним фінансуванням, 
видаються три фахових видань України категорії Б. За напрямом ведеться 
міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво та створюються 
передумови грантової діяльності. Є багато навчально-наукових центрів, 
ефективність роботи яких варто підвищити (слайд №27). 

Суспільні науки. До напряму відносяться науково-педагогічні працівники 
26 кафедр. Найважливіші досягнення за напрямом представлені на слайді № 
28. За напрямом не виконувались держбюджетні та госпдоговірні роботи. 
Кількість публікацій у виданнях, що індексуються наукометричними базами 
Scopus та Web of Science залишилась на минулорічному рівні, частка цих 
публікацій на 1 НПП зменшилась до рівня 0,3 (слайд №28) 

За напрямом ведеться міжнародне наукове та науково-технічне 
співробітництво та створюються передумови грантової діяльності. Видаються 
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чотири фахових видання України категорії Б. Є багато навчально-наукових 
центрів, ефективність роботи яких варто підвищити (слайд №29). 

Резюмуючи підсумки наукової та науково-технічної діяльності 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за 2022 рік, 
варто звернути увагу на завдання, які можуть бути вирішальними в 
найближчій перспективі (слайд №30). 

Очевидно, що зменшення видатків на наукові дослідження негативно 
вплине на результати цих досліджень у найближчій перспективі. А ті реалії, в 
яких сьогодні опинився український народ просто унеможливлюють будь-які 
прогнози. В такій непростій ситуації дуже важливим є консолідація наукового 
потенціалу з метою виконання договірних робіт на замовлення, підготовлення 
проєктів для участі в міжнародних грантових програмах. Для українських 
дослідників відкриваються нові горизонти – участь в конкурсах рамкових 
програм Європейського Союзу, яких сьогодні біля 36; доступ до електронних 
колекції книг і журналів міжнародних видавництв через платформу 
Research4Life; безкоштовні публікації рукописів у багатьох платних наукових 
журналах, які індексуються в Scopus та WoS; можливості академічної 
мобільності в сфері досліджень, тощо. 

В університеті розпочинається виконання двох міжнародних наукових 
проєктів. Ще один проєкт готується до подання на конкурс програми Horizon 
Europe в рамках співпраці консорціуму UNITA. Маємо креативні ідеї щодо 
впровадження кращих практик європейських університетів у нашому закладі – 
стажування, мобільність, відкрита наука, конкурси грантів. Для реалізації цих 
ідей варто заручитись підтримкою науковців всього університету. Твердо вірю, 
що така підтримка неодмінно буде і ми зможемо імплементувати кращі практики 
та базі Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

Для підвищення міжнародного визнання та позицій в престижних 
рейтингах є також фактор публікаційної активності співробітників 
університету в виданнях і участь в конференціях, матеріали яких індексуються 
Scopus та WoS. В контексті цього варто активізувати роботу за напрямами 
«Суспільні науки» і «Гуманітарні науки та мистецтво». Діяльність цих 
напрямів забезпечують 46 кафедр, однак публікаційна активність і участь в 
індексованих конференціях залишається дуже низькою. Щиро вірю, що 
науковців даних підрозділів мають величезний потенціал, який неодмінно 
почне розкриватись за підтримки міжнародних партнерів та інституцій. 

Дякую за всебічну підтримку ректору Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича, Роману Петришину, проректорам, 
деканам і директорам усіх структурних підрозділів Університету; керівникам 
підрозділів, робота яких тісно пов’язана із розвитком наукової та науково-
технічної діяльності університету.  

Особлива подяка усім науково-педагогічним працівникам і студентам 
Університету, які у такий непростий для нас всіх час змогли показати плідний 
та успішний результат науково-дослідницької діяльності. 

А найбільша подяка Збройним Силам України, які захищають нас від 
ворога і надають змогу займатись нашою діяльністю!  
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Дякую за увагу! Слава Україні! 
Пропоную ознайомитись з проєктом рішення Вченої ради. 
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Представлена доповідь 

Андрія Петровича чітка і конкретна. Дякую. Запитання. 
Анатолій КРУГЛАШОВ – завідувач кафедри політології та державного 

управління. Шановний Андріє Петровичу, дуже гарна, змістовна доповідь. 
Якщо можете, скажіть, яка доля індивідуальних рейтингів за попередній 
період. Чи вони будуть оприлюднені, бо я їх не знайшов. Яка ваша перспектива 
бачення майбутніх рейтингів. Чи вони потрібні чи ні і що з ними варто робити. 

Андрій САМІЛА – проректор з наукової роботи. Дякую, Анатоліє 
Миколайовичу. Я так розумію, що мова йде про рейтинги співробітників 
університету та рейтинг кафедр університету.  

Анатолій КРУГЛАШОВ – завідувач кафедри політології та державного 
управління. Рейтинг кафедр було оприлюднено.  

Андрій САМІЛА – проректор з наукової роботи. Так. Ми оприлюднили ці 
дані ще у вересні чи жовтні минулого року. Вони є на сторінці "Наукова 
діяльність" науково-дослідної частини. Ця вся інформація є. Ми ще її 
продублювали на новий сайт університету, який є зараз у розробці. Ці дані 
використані для того, щоб встановити надбавки працівникам університету. 
Відповідно преміювати за результатами рейтингу.  

Станом на сьогодні працює рейтингова комісія, вносяться пропозиції і 
зауваження до рейтингових анкет від усіх підрозділів. У травні ми запустимо 
анкетування.  

Така інформація є. 
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Анатолій Миколайович 

напевне мав на увазі чи належним чином премійовані ті працівники, які 
займають високе місце в рейтингу. Андрій Петрович пробував це сказати. 
Стосовно кафедр – так, а стосовно індивідуальних рейтингів, то з першого 
січня до кінця серпня місяця 150 найрейтинговіших викладачів університету 
дістали надбавки у розмірі 20% до посадового окладу щомісячно. З них – 75 
асистентів, 15 професорів, і більше 50 доцентів. Пропорційно до кількості 
одних, других і третіх. 

Шановні колеги, питання фінансів – дуже складне і болюче питання в 
багатьох університетів. Спільними зусиллями нам вдалося утримати 
фінансову дисципліну. Ми вчасно і в повному обсязі виплачуємо всі зарплати 
і всі надбавки, а також віддали частину коштів на преміювання. Будемо 
сподіватися, що й подалі, якщо буде можливість, частину коштів будемо 
віддавати на преміювання. 

Ще питання. Андрій Петрович, скажіть, будь ласка. на ваш погляд, які 
найбільш болючі і слабкі місця у перспективи розвитку науки в нашому 
університеті. 

Андрій САМІЛА – проректор з наукової роботи. Ситуація найскладніша 
з фінансуванням науково-дослідних робіт. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Фінансування. Зрозуміло. Ще. 
Андрій САМІЛА – проректор з наукової роботи. Долучення молоді і 

оновлення наукових шкіл. Потрібно щоб молодь йшла в ногу зі своїми 
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старшими наставниками, аби ми могли зберегти ці наукові школи і могли 
готувати грантові заявки, а також розвивати ці школи. 

Я підготував проєкт рішення Вченої ради. Прошу з ним ознайомитися.  
Що стосується публікаційної активності, це важливе питання. Зараз МОН 

займає не однозначну позицію стосовно Scopus і Web of Science. Ці вимоги, в 
принципі, стосуються усього цивілізованого світу. Більшість університетів, які 
в топах світових рейтингів (QS рейтинг та інших) і ми, досягали таких 
результатів в тому числі із зарахуванням цитувань і публікаційної активності 
в базах Scopus і Web of Science. Тут важливо підтягнути суспільні, гуманітарні 
науки і мистецтво. Тобто там, де в нас трішки слабше.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. У нас нерівномірний вклад 
різних наукових галузей в університеті у ті високі рейтинги, які 
оприлюднював проректор. Тобто ми маємо ще можливість роботу. У нас ще 
не вичерпані ресурси в гуманітарних науках. 

Дякую. Ще питання? Стосовно проєкту рішення. Є пропозиція прийняти 
його за основу і в цілому. 
 

ВИРІШИЛИ: 
1. Спрямувати університетські наукові колективи на покращення якісних 

показників розвитку наукової та науково-технічної діяльності шляхом 
підготовки нових проєктних заявок для участі у національних конкурсах 
бюджетного фінансування та міжнародних грантових програмах 
(відповідальні: проректор з наукової роботи, директори навчально-наукових 
інститутів, декани факультетів, керівники наукових шкіл). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Збільшити надходження позабюджетних коштів на наукову і науково-

технічну діяльність шляхом виконання нових договірних робіт та надання 
послуг на замовлення підприємств і органів місцевого самоврядування 
(відповідальні: проректор з наукової роботи, директори навчально-наукових 
інститутів, декани факультетів, керівники наукових шкіл). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
3. Збільшити публікаційну активність в розрізі спеціальностей та 

тематичних планів наукових досліджень і розробок, які виконує університет у 
межах кафедральних тематик науково-педагогічними працівниками, які 
працюють на штатних посадах, при цьому публікувати щорічно не менше 2 
(для професорів) та 1 (для доцентів) публікацій у виданнях, що входять до 
наукометричних баз Web of Science Core Collection та/або Scopus 
(відповідальні: директори навчально-наукових інститутів, декани факультетів, 
завідувачі кафедр). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
4 Активізувати залучення молодих вчених до наукової та науково-

технічної діяльності університету з метою оновлення кадрового складу 
провідних наукових шкіл, зокрема в розрізі наукових спеціальностей 
(відповідальні: директори навчально-наукових інститутів, декани факультетів, 
керівники наукових шкіл, голова ради молодих вчених).  

[Рішення прийнято одноголосно]. 
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СЛУХАЛИ: 
2. Міжнародна діяльність університету в 2022 році (начальник відділу 

міжнародних зв’язків Сергій ЛУКАНЮК). 
ВИСТУПИЛИ: 

Сергій ЛУКАНЮК – начальник відділу міжнародних зв’язків.  
Основні результати за 2022 рік 

Загальний обсяг міжнародної діяльності ЧНУ в основному зазнав 
негативного впливу через зменшення академічної мобільності, кількості 
виїздів та прийомів через повномасштабну війну країни-агресора проти 
України та введення військового стану При цьому кількість підписаних нових 
угод збільшилася в порівнянні з останніми ковідними роками. З осені 2022 
року спостерігається поступове відновлення міжнародних контактів. 

Проведення більшості заходів міжнародної діяльності в змішаному 
режимі через агресивні військові дії в Україні. 

Посилення стратегічного науково-освітнього співробітництва з 
університетами Німеччини, Польщі та Румунії за різними напрямами 
наукової, освітньої та гуманітарної діяльності, підготовка програм подвійного 
диплому та спільних грантових угод. 

Успішна участь ЧНУ у масштабній грантовій програмі ЄС ЕРАЗМУС+ 
КА2 за напрямками: 3 проєкти, які були продовжені в 2021 році через 
каратинні обмеження, а саме: DESTIN «Журналістська освіта задля демократії 
в Україні: розробка стандартів, доброчесність та професіоналізм», MEDIATS 
«Медіація: навчання та трансформація суспільства», dComFra «Рамкова 
структура цифрових компетентностей для українських вчителів та інших 
громадян»), виграний в 2020 році проєкт INTERADIS «Інтеграція та адаптація 
іноземних студентів», в 2021 році проект ACCELERATE «Доступне імерсивне 
навчання в галузі мистецтва та дизайну» та в 2022 році проект LATILL 
«Тексти за рівнями для вивчення мови». У рамках виконання цих проєктів наш 
університет має можливість розбудовувати власну внутрішню систему 
забезпечення якості освіти, модернізує освітні програми та вдосконалює 
міжнародну діяльність. Загальна сума фінансування ЄС по всіх 6 проектах 
складає понад 300 000 євро, з яких понад 30% передбачено на купівлю техніки. 

ЧНУ входить в трійку лідерів в Україні за кількістю виграних проектів 
ЕРАЗМУС+ КА2 (8 проектів) та в п'ятірку - підписаних проектів ЕРАЗМУС+ 
КА1 («Кредитна мобільність» - виконуються понад 40 проектів із 
університетами країн ЄС, що забезпечує мобільність наших студентів, 
викладачів та співробітників). 

Вдосконалення внутрішньої системи координації міжнародної діяльності 
шляхом тісних контактів із заступниками деканів факультетів та директорів 
інститутів і делегування повноважень, надання звітів студентами, 
викладачами та співробітниками інститутів/факультетів з метою обліку даних 
та їх обміном задля більш ефективного аналізу відповідних показників та 
розвитку даного виду діяльності. Модернізація низки нормативних 
документів для стимулювання розвитку міжнародного співробітництва в 
період карантинних обмежень. 
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Започаткування міжнародної гуманітарної співпраці з іноземними 
університетами - партнерами та громадськими організаціями для підтримки 
ВПО, які проживають в гуртожитках нашого університету та в громадах 
регіону, населення на звільнених територіях та в регіонах ведення бойових 
дій, а також різноманітних підрозділів ЗС України. 

 

Основні сфери міжнародного співробітництва ЧНУ 
Співпраця університету з іноземними науково-освітніми закладами та 

організаціями. 
Міжнародна діяльність в системі освіти була і залишається важливою 

складовою функціонування сучасного університету. В умовах глобалізації 
повноцінна діяльність вищої школи можлива лише завдяки 
інтернаціоналізації вищих навчальних закладів. Адже, формуючи власну 
національну систему освіти, потрібно також враховувати і сучасні 
глобалізаційні впливи, а однією з важливих модернізаційних змін у вищій 
освіті, зумовлених процесами глобалізації, є інтернаціоналізація та інтеграція. 
У цьому контексті динаміка розвитку міжнародної діяльності нашого 
університету є позитивною і ми досягли чималих успіхів. Але віроломний 
напад російської федерації 24 лютого 2022 року дуже негативно впливає на 
міжнародні відносини нашого університету з іноземними партнерами, що 
спонукає нас шукати шляхи вирішення цього сучасного виклику для розвитку 
університетської освіти. Незважаючи на війну, нам вдалося в другій половині 
2022 року поступово почати відновлення міжнародної діяльності, насамперед 
у формі мобільності наших студентів, викладачів та співробітників до 
іноземних університетів-партнерів, а також організації прийомів наших 
партнерів в Чернівцях. 

Протягом останніх років Чернівецький національний університет імені 
Юрія Федьковича розвиває тісні зв’язки з навчальними, науковими, 
культурними та іншими закладами з понад 30 зарубіжних країн. Загальна 
кількість угод станом на грудень 2022 року - 207. 

У 2022 році нашим університетом було підписано 18 угод про 
довгострокове міжнародне співробітництво, що є одним з найкращих 
результатів за останні роки. Участь у міжнародних грантових проектах та 
програмах. 

Кожного року активізується робота з розширення участі університету в 
міжнародних проектах. Факультети та інститути за підтримки відділу 
міжнародних зв’язків доклали багато зусиль до подання грантових заявок, 
координування та реалізації міжнародних проектів. 

У 2022 році виконувалося 6 проєктів в рамках програми ERASMUS+ 
KA2. 

З 2014 року на економічному факультеті нашого університету проводяться 
курси перепідготовки та соціальної адаптації військовослужбовців, звільнених 
в запас, та членів їх сімей в рамках реалізації українсько-норвезького проєкту 
«Перепідготовка та соціальна адаптація військовослужбовців, звільнених в 
запас, та членів їх сімей» у партнерстві з університетом Норд (м. Бодо, 
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Норвегія), міжнародним фондом соціальної адаптації (м. Київ, Україна) за 
фінансової підтримки МЗС Королівства Норвегія. 

У 2022 році нашим університетом спільно з Педагогічним університетом 
м.Людвігзбурга та Технічним університетом м. Любека було ініційовано, 
подано та виграно 2 проєкти за програмою Німецької служби академічних 
обмінів (ДААД) «Цифрова Україна». Метою проектів є підтримка України в 
складний військовий період шляхом розширення можливостей онлайн 
навчання. 

Важливим моментом міжнародної співпраці в 2022 році було залучення 
нашого університету як асоційованого партнера до альянсів університетів ЄС. 
Ці об’єднання передбачені виключно для університетів країн ЄС та 
спрямовані на сприяння між університетської співпраці в різноманітних 
сферах. Таких альянсів в ЄС нараховується до 40, а ЧНУ отримав запрошення 
до 5 з них, що в свою чергу сприятиме всебічному розвитку нашого 
університету. 

Програми ЕРАЗМУС+ 
Важливим є той факт, що з 2014 року було запроваджено загальну 

європейську програму ЕРАЗМУС+ за фінансової підтримки Європейського 
Союзу. Вона прийшла на заміну таким європейським програмам як Темпус та 
Еразмус Мундус. 

У 2022 року конкурси на програми Еразмус+ були знову оголошені в 
дещо видозміненому форматі. Наш університет подав декілька заявок спільно 
з партнерами, оголошення результатів очікується влітку 2023 року. 

 

Мобільність студентів, академічного та адміністративного персоналу 
Співробітники та студенти ЧНУ беруть активну участь у міжнародній 

науковій та освітній співпраці. За останні 5 років у закордонних відрядженнях 
побували 2 897 науковців, співробітників, аспірантів та студентів ЧНУ, які 
взяли участь у наукових конференціях, симпозіумах, семінарах, стажуваннях, 
семестровому навчанні, у виконанні спільних наукових досліджень і проектів, 
читанні лекцій тощо. У 2022 році закордоном побувало 411 студентів, 
викладачів та співробітників нашого університету, також варто зазначити, що 
97 відряджень були з гуманітарними цілями. 

У 2022 році за кордоном навчалися та стажувалися загалом понад 240 
студентів ЧНУ. З них у рамках кредитної чи ступеневої мобільності у 
зарубіжних закладах навчалися близько 50 студентів. Здебільшого вони 
навчалися в університетах-партнерах, зокрема, в університеті Норд 
(Норвегія), Альпен-Адрія університеті м. Клагенфурт (Австрія), 
Католицькому університеті Св. Антонія (Іспанія), університеті ім. Вітовта 
Великого (Литва), Ягеллонському університеті (Польща), Сучавському 
університеті ім. Штефана Великого та Ясському університеті ім. А.І. Кузи 
(Румунія), університеті ім. Фрідріха Шиллера м. Єни, Педагогічному 
університеті м. Людвігзбурга, університеті м. Оснабрюка, Католицькому 
університеті м. Фрайбурга (Німеччина), університеті ім. Йозефа Шафарика 
(Словаччина) та Гронінгенському університеті (Нідерланди). 
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ЧНУ зацікавлений у поширенні інформації про свою діяльність як в 
Україні, так і поза її межами. Викладачі, працівники та студенти вузів -
партнерів відвідують наш університет з метою читання лекцій та стажування, 
виконання спільних проектів. У 2022 році через воєнні ризики лише 24 
представники інших університетів та партнерських організацій відвідали 
ЧНУ. А за останні 5 років загалом було прийнято 1 471 науковців, 
співробітників та студентів вузів- партнерів. 

 

Співпраця з міжнародними організаціями та фондами. 
За минулий рік продовжили жваво розвиватися зв’язки Чернівецького 

університету з багатьма організаціями, фондами і програмами. Серед них 
варто виділити такі: Німецька академічна служба обмінів «ДААД», Гете-
Інститут, Американська програма академічних обмінів імені Фулбрайта, 
Корпус Миру, Католицька академічна служба обмінів, ЄК - Німецьке 
товариство міжнародної співпраці. 

Завдяки науково-освітнім програмам Німецької академічної служби 
обмінів (ДААД) у рамках індивідуальних та колективних стипендій 
перебували викладачі, аспіранти та студенти ЧНУ в університетах Німеччини 
з метою стажування, навчання та проведення наукових досліджень. Варто 
відзначити, що студенти та співробітники нашого університету в останні роки 
отримують достатню велику кількість персональних грантів від всіх ДААД 
стипендій, які отримує Україна. 

Студенти та викладачі нашого університету мають можливість 
безкоштовно вивчати німецьку та румунську мови. Відповідні курси ведуть 
лектори - носії мови з Німеччини та Румунії. У 2022 мовні курси частково 
продовжили свою діяльність онлайн, зважаючи на неможливість діяльності 
лекторів в Україні через воєнний стан. Протягом останніх років в університеті 
функціонує лекторат румунської мови на філологічному факультеті. Для його 
потреб було відкрито сучасний комп’ютерний клас за фінансової підтримки 
Сучавського університету (орієнтовна сума 250 000 гривень). В минулому році 
нашим університетом подана заявка до посольства Польщі в Україні для 
відправки мовного лектора з польської мови. Міжнародний відділ розміщує 
інформацію та повідомляє заступників деканів/директорів по міжнародній 
діяльності про початок відповідних мовних курсів на початку кожного 
навчального року. 

Важливим для сприяння розвитку міжнародної співпраці є партнерські 
відносини з посольствами Канади, Польщі, Чехії, Румунії, Австрії, Німеччини, 
Болгарії, Литви, Словаччини, США, Республіки Молдова та Ізраїлю в Україні, 
які є посередниками при налагодженні нових науково-освітніх контактів та 
надають необхідну візову підтримку. 

 

Програми подвійного диплома 
Нові договори щодо підготовки студентів ЧНУ за освітньо-

кваліфікаційним рівнем «магістр» за навчальними програмами, що 
передбачають отримання подвійних дипломів, узгоджені та підписані 
останніми роками. Йдеться про спільні програми підготовки фахівців у галузі 
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«Професійна освіта» та «Видавництво та поліграфія» – Люблінський 
політехнічний університет (Польща) та «Музика» і «Образотворче 
мистецтво» – Університет Західного Анхоя м. Луань (Китай). Вже існують 
подвійні дипломи в сфері комп’ютерних наук, економіки, хімії, україністики, 
політології, педагогіки і економіки, про що в 2022 року було укладено понад 
10 відповідних договорів. Ведуться подальші переговори і про спеціальності з 
іншими університетами. Діє одна угода про подвійне керування аспірантами з 
Сучавським університетом Штефана чел Маре (історія). 

 

Наукові та культурні заходи, літні школи 
Міжнародні культурно-спортивні заходи в 2022 році через військові дії 

та їх наслідки не проводилися. Міжнародні наукові заходи відбувалися 
переважно в онлайн-режимі. 

 

Участь в міжнародних рейтингах за результатами 2022 року 
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича посів 52 

місце серед майже 100 ЗВО України за міжнародним рейтингом U-Multirank 
2022. 

Наш університет знову потрапив до світового рейтингу університетів - 
Times Higher Education World University Rankings 2022 та увійшов до 
рейтингової групи 1201-1500 серед університетів світу. За цим же рейтингом 
в розрізі спеціальностей наш університет займає наступні місця: 

- 1001+ Times Higher Education World University Rankings 2023 - фізичні 
науки 

- 1001+ Times Higher Education World University Rankings 2023 - 
інженерія та технологія 

А в рейтингу QS EECA University Rankings 2022 (регіональний рейтинг 
університетів Східної Європи і Центральної Азії) займає й надалі «301 -350» 
позицію. 

Міжнародна гуманітарна діяльність 
24 лютого 2022 року спонукало нас до започаткування ще одного 

напрямку міжнародної діяльності. Йдеться про гуманітарну допомога та 
волонтерство, спрямовані не тільки на університет, але й на підтримку ВПО 
та військових об’єднань ЗС України. Гуманітарна діяльність та волонтерство 
розпочалися з перших днів війни росії проти України. 

Вже 25 лютого 2022 року з ініціативи директора Інституту історії та 
культури Південно-Східної Європи при Мюнхенському університеті 
(Німеччина) д-ра. Флоріана Кюрер-Вілаха (віднедавна Почесного доктора 
нашого університету) було відкрито окремий інститутський рахунок для 
збору коштів для підтримки нашого університету, регіону та України загалом. 
Гуманітарна співпраця триває і до сьогоднішнього дня. Всього станом на 
8.3.2023 було зібрано близько 345 000 євро, які витрачаються на підтримку 
ВПО в університеті та в регіоні, та для населення в постраждалих регіонах 
Сходу, Півночі та Півдня України. 

Восени 2022 року Уповноваженою Федерального уряду з питання 
культури та медіа (ФРН) було підтримано проєкт зі збереження культурної 
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спадщини, який передбачав оцифрування головних корпусів університету – 
колишньої Резиденції православних митрополитів Буковини і Далмації та 
підтримку 2 університетських музеїв на загальну суму в понад 45 000 євро. 

У грудні 2022 року фонд Посселя (м.Любек) та Технічний університет м. 
Любека прийняли рішення виділити 100 000 євро на підтримку нашого 
університету в зимовий період часу, а саме на закупівлю дороговартісних 
генераторів, оплату комунальних послуг для ВПО в наших гуртожитках та 
втілення проєкту про енергоефективність. 

Величезну допомогу в координації гуманітарної допомоги, що надходить 
з-за кордону, надає наш давній партнер Сучавський університет Штефана чел 
Маре в особі проректора проф. Штефана Пурича, Почесного доктора нашого 
університету. 

Неодноразово гуманітарну допомогу впродовж 2022 та з початку 2023 рр. 
надавали такі іноземні партнери як Педагогічний університет м. Людвігзбурга 
(Німеччина), Східнобаварський технічний університет Амберг-Вайден 
(Німеччина), Університет Гайзенгайм (Німеччина), Університетська клініка 
м. Галле (Німеччина), Бухарестський університет (Румунія), Університет м. 
Брно та м. Оломоуц (Чехія) та інші іноземні заклади освіти. 

У 2022 році, зважаючи на гуманітарні потреби, наш університет 
започаткував і успішно втілює співпрацю з такими міжнародними 
громадськими організаціями і фондами як “Йоганнітери - екстрена допомога” 
(Німеччина), ПАТРІР (Румунський інститут миру) (Румунія), адміністрація 
округу Швабія (Німеччина). Ці організації підтримують нашу гуманітарну та 
волонтерську діяльність з самого початку війни росії проти України. 

Також варто відзначити всі приватні ініціативи наших іноземних друзів, 
які завжди відгукуються на наші запити і допомагають всіма доступними 
способами, та щиро подякувати їм за невтомну підтримку. 

 

Перспективні завдання задля подальшої активізації міжнародної 
діяльності ЧНУ 

- налагодження нових та відновлення старих форм міжнародної співпраці 
під час військових дій та поступове повернення до показників 2019 року; 

- розширення співробітництва університету за рахунок налагодження 
контактів з новими партнерами; 

- подальша робота в напрямку погодження та підписання договорів з 
партнерами для запровадження подвійного диплому (насамперед на 
магістерському рівні); 

- відновлення кількості іноземних студентів на повний курс навчання в ЧНУ 
та створення умов для їхнього навчання в умовах воєнного стану; 

- сприяння та моніторинг виконання проектів за програмою фінансування 
ЕРАЗМУС+ КА2; 

- відновлення та сприяння мобільності студентів, викладацького та 
адміністративного персоналу в рамках європейських програм (Erasmus+ 
KA107, DAAD, KAAD); 

- залучення студентів та викладачів до вивчення іноземних мов (англійська, 
німецька, румунська, польська); 
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- впровадження навчання англійською мовою на магістерському рівні; 
- запрошення відомих іноземних науковців (доповіді, лекції, семінари та 

інше) як гостьових викладачів, насамперед в онлайн-форматі; 
- підготовка даних для світових рейтингів університетів; 
- підтримка та розбудова міжнародної гуманітарної діяльності задля 

підтримки ВПО в університеті та регіоні, допомоги населенню в 
постраждалих регіонах та сприяння військовим формуванням ЗС України. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Прошу питання до Сергія 
Михайловича. Немає.  

Я би дуже коротко відзначив величезну волонтерську роботу, яку 
проводить відділ х звʼязків університету. Мається на увазі в першу чергу і 
Сергій Михайлович і Оксана Михайлівна, які піднімають цілий пласт інших 
людей, і разом з тим університет отримав низку матеріальних цінностей,  
якими нам буде непросто працювати, бо чим більший генератор, тим більше 
необхідно бензину. Бензин треба буде купувати за якісь кошти. Але це вже 
інше питання.  

Чи є в когось зауваження чи зміни до проєкту рішення? 
Анатолій КРУГЛАШОВ – завідувач кафедри політології та державного 

управління. Було добре, щоб хоча би раз у рік проводити інформаційно-
навчальну сесію щодо пакетів нових проєктів для заступників деканів і 
завідувачів кафедр. Можливо щоб інформація про кращий світовий досвід 
участі в проєктах була поширена для інших кафедр. 

Сергій ЛУКАНЮК – начальник відділу міжнародних звʼязків. На жаль у 
2022 році ми цього не проводили. Так. Я це додам. Я думаю, що восени ми це 
будемо робити. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Немає заперечень. Анатолій 
Миколайович пропонує хорошу річ, яка буде інформативно важливою. Там 
будуть можливо питання як оформляти угоди, як шукати шляхи виїзду, тощо. 
Цей пункт потрібно буде додати, Сергію Михайловичу. 

Микола БОДНАРУК – голова профкому університету. Я би пропонував 
прибрати другий пункт "мінімізувати наслідки російської агресії в 
міжнародній діяльності університету". Він дуже розмитий.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Гаразд. 
 

ВИРІШИЛИ: 
1. Взяти інформацію про міжнародну діяльність університету в 2022 році 

до відома. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Розширювати міжнародне співробітництво шляхом налагодження 

нових контактів (відповідальні: ректорат, відділ міжнародних звʼязків, 
заступники директорів навчально-наукових інститутів та деканів факультетів 
з міжнародної діяльності). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
3. Відновити набір іноземних студентів на підготовчі курси та повний 

курс навчання (відповідальні: відділ міжнародних звʼязків, приймальна 
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комісія, заступники директорів навчально-наукових інститутів та деканів 
факультетів з міжнародної діяльності). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
4. Інформувати факультети та навчально-наукові інститути про 

можливості участі у проєктній програмі ЄС ЕРАЗМУС+ 2021-2027 рр. 
(відповідальні: відділ міжнародних звʼязків). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
5. Проводити регулярний моніторинг виконання проєктів за програмою 

фінансування ЕРАЗМУС+ КА2 (відповідальні: ректорат, виконавці проєктів, 
відділ міжнародних звʼязків). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
6. Подавати та оновлювати дані ЧНУ до міжнародних рейтингових систем 

(відповідальні: ректорат, відділ міжнародних звʼязків, навчальний відділ, 
директори/заступники директорів навчально-наукових інститутів та декани/ 
заступники деканів факультетів з міжнародної діяльності). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
7. Сприяти міжнародній гуманітарній діяльності (відповідальні: ректорат, 

відділ міжнародних звʼязків).  
[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3. Присвоєння вченого звання доцента (учений секретар Наталія 

ЯКУБОВСЬКА): 
– Марченко Тетяні Володимирівні по кафедрі міжнародної економіки; 
– Двірничуку Костянтину Васильовичу по кафедрі комп’ютерних систем 
та мереж. 

ВИСТУПИЛИ: 
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. На присвоєння вченого 

звання професора подається Задорожна Світлана Михайлівна по кафедрі 
Європейського права та порівняльного правознавства, а на вчене звання 
доцента претендує Марченко Тетяна Володимирівна по кафедрі міжнародної 
економіки.  

У Марченко Тетяни Володимирівни після захисту кандидатської 
дисертації 18 праць, з них 14 наукових та 4 навчально-методичного характеру, 
у т.ч. після захисту 1 публікація у виданні, включеному до наукометричної 
бази "Scopus" та "Web of Science" та яке має ISSN-номер, підтверджений на 
вебсайті Міжнародного центру реєстрації періодичних видань. Марченко Т.В. 
з 01 жовтня 2022 року по 31 грудня 2022 року проходила наукове стажування у 
Віденському університеті (Австрія) на тему «Національна ідентичність у 
міжнародних економічних відносинах» на основі отриманої стипендії від 
Австрійської служби обміну (OeAD) (наказ № 259-від від 27.09.2022 р.). 
Здобувач отримала сертифікат onSET, який підтверджує достатньо високий 
рівень володіння німецькою мовою, у 2019 році. 

У Двірничука Костянтина Васильовича після захисту кандидатської 
дисертації 11 праць, з них 9 наукових та 2 навчально-методичного характеру, 
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у т.ч. після захисту 4 публікації у виданнях, включених до наукометричної 
бази "Scopus", які мають ISSN-номер, підтверджений на вебсайті 
Міжнародного центру реєстрації періодичних видань. Двірничук К  В. є 
членом робочої групи грантового міжнародного проєкту «Digital competence 
framework for Ukrainian teachers and other citizens / Рамкова структура 
цифрових компетентностей для українських вчителів та інших громадян 
(dComFra)» за №598236-EPP-1-2018-1-LT-EPPKA2-CBHE-SP програми ЄС 
ERASMUS+: CBHE від Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича згідно з угодою №2018-2470/001-001 з Європейським Союзом 
(Наказ 360 від 03.12.2019). Здобувач був відряджений до Краківського 
педагогічного університету (м. Краків, Польща) для участі в стажуванні-
тренінгу в межах проєкту «Рамкова структура цифрових компетентностей для 
українських вчителів та інших громадян» (dComFra) за програмою 
ERASMUS+ КА2 на період з 17 по 22 березня 2019 року (Наказ 142-від від 
14.03.2019 р.). Двірничук К  В. отримав сертифікат Aptis, який підтверджує 
достатньо високий рівень володіння англійською мовою (рівень С) від «19» 
квітня 2021 року. 

Здобувачі виконали усі вимоги щодо отримання вченого звання доцента 
(додаток 1). 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. До складу лічильної комісії 
пропонується обрати: 

1. Антофійчук Володимир Іванович – професор кафедри української 
літератури. 

2. Дерев’янчук Микола Ярославович – заступник директора з навчально-
методичної роботи Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий 
коледж Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

3. Дрінь Ярослав Михайлович – завідувач кафедри математичних 
проблем управління і кібернетики.  

Хто за такий склад комісії? [Рішення прийнято одноголосно]. 
Оголошується перерва для проведення голосування. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Прошу представника 
лічильної комісії оголосити результати голосування. 

Микола Шкрібляк – доцент кафедри філософії та культурології, голова 
лічильної комісії. У голосуванні за присвоєння вченого звання професора та 
доцента взяли участь 57 членів ради. Балотувалася Марченко Тетяна 
Володимирівна. Роздано бюлетенів 57. Виявлено бюлетенів в урні – 57. 
Результати голосування: «за» – 55, «проти» – 2, «недійсних бюлетенів» – 0.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Прошу затвердити протокол 
лічильної комісії. [Рішення прийнято одноголосно]. 

Микола Шкрібляк – доцент кафедри філософії та культурології, голова 
лічильної комісії. Балотувався Двірничук Костянтин Васильович. Роздано 
бюлетенів 57. Виявлено бюлетенів в урні – 57. Результати голосування: «за» – 
56, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Прошу затвердити протокол 
лічильної комісії.  



   24 
 

ВИРІШИЛИ: 
Присвоїти вчене звання доцента: 

– Марченко Тетяні Володимирівні по кафедрі міжнародної економіки; 
[«за» – 55, «проти» – 2, «недійсних бюлетенів» – 0]. 

– Двірничуку Костянтину Васильовичу по кафедрі комп’ютерних систем 
та мереж. 
[«за» – 56, «проти» – 1, «недійсних бюлетенів» – 0]. 
 

4. Різне. 
 

СЛУХАЛИ: 
4.1. Відзначення викладачів університету з нагоди Дня науки (проректор з 

науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу Тамара 
МАРУСИК). 

ВИСТУПИЛИ: 
Тамара МАРУСИК – проректор з науково-педагогічної роботи з питань 

навчально-виховного процесу. Шановні коле, 20 травня буде відзначатися День 
науки і з цієї нагоди сьогодні нагородною комісією прийнято рішення 
підтримати клопотання структурних підрозділів щодо відзначення працівників 
університету за особливі досягнення в розвитку освіти і науки, підготовку 
висококваліфікованих фахівців. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Олексій Худий зараз в армії, 
але він наш працівник, тому ми маємо право його подавати. Аналогічну дію 
ми робили стосовно Тараса Звоздецького. Я думаю, що він вартує того, щоб 
ми могли просити МОН дати йому відповідну нагороду.  

Тамара МАРУСИК – проректор з науково-педагогічної роботи з питань 
навчально-виховного процесу. Нагородна комісія всіх однозначно підтримала.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую Вам, Тамаро 
Володимирівно.  

 

ВИРІШИЛИ: 
Клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо відзначення 

за особливі досягнення в розвитку освіти і науки, підготовку 
висококваліфікованих фахівців, багаторічну плідну професійну науково-
педагогічну діяльність, активну громадянську позицію та з нагоди Дня науки: 

1. Почесною Грамотою Міністерства освіти і науки України: 
1) Худого Олексія Ігоровича, доцента, професора кафедри біохімії та 

біотехнології навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів; 
[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Грамотою Міністерства освіти і науки України: 
1) Самілу Андрія Петровича, професора, проректора з наукової роботи; 
2) Темерівську Тетяну Георгіївну, доцента, доцента кафедри фізичної 

реабілітації, ерготерапії та домедичної допомоги факультету фізичної 
культури та здоровʼя людини. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
3. Подякою Міністерства освіти і науки України: 



   25 

1) Меленко Оксану Володимирівну, доцента, доцента кафедри публічного 
права юридичного факультету; 

2) Макух-Федоркову Іванну Іванівну, доцента, доцента кафедри 
міжнародних відносин та суспільних комунікацій факультету історії, 
політології та міжнародних відносин; 

3) Хілька Ігоря Олеговича, доцента, завідувача кафедри містобудування 
та урбаністики факультету архітектури, будівництва та декоративно-
прикладного мистецтва; 

4) Ушенка Юрія Олександровича, професора, завідувача кафедри 
компʼютерних наук навчально-наукового інституту фізико-технічних та 
компʼютерних наук; 

5) Михайлюка Володимира Васильовича, професора, завідувача кафедри 
математичного аналізу факультету математики та інформатики; 

6) Короля Олександра Дмитровича, доцента, завідувача кафедри географії 
та менеджменту туризму географічного факультету; 

7) Лопащук Інну Афанасіївну, доцента, завідувачку аспірантури 
навчального відділу. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
4.2. Затвердження Концепції розвитку Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича на 2023-2026 роки (ректор Роман 
ПЕТРИШИН). 
Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Остання Концепція розвитку 

університету була на 10 років з 2012 по 202 рік, який вже закінчився. В кінці 
минулого року розпорядженням по університету була створена робоча група, 
яка працювала над новою Концепцією. Робоча група запропонувала узгодити 
нову Концепцію із ще одним документом – Стратегією розвитку університету, 
яка затверджена на 2019-2026 роки. Так сталося, що Концепція була на 10 
років, а Стратегія – на 7. Комісія пропонувала, аби термін дії Концепції як і 
Стратегії був до 2026 року.  

Була низка пропозицій та напрацювань. Документ був оприлюднений на сайті. 
Наталія Олексіївна його правила. Кінцевий варіант зараз на сайті. Є пропозиція 
затвердити Концепцію розвитку нашого університету на 2023-2026 роки. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Концепцію розвитку Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича на 2023-2033 роки. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
4.3. Затвердження Антикорупційної програми Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича на 2023-2025 роки (в.о. 
уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції 
університету Олександр МАКСИМЮК). 

ВИСТУПИЛИ: 
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Олександр МАКСИМЮК – в.о. уповноваженої особи з питань 
запобігання та виявлення корупції університету. Шановні члени Вченої ради, 
в нас є дві причини щоб затвердити Антикорупційну програму нашого 
університету на 2023-2026 роки. По-перше, закінчився дворічний термін дії 
попередньої програми, і друга причина це те, що 4 березня Кабінет Міністрів 
прийняв Державну антикорупційну стратегію на 2023-2025 роки.  

Антикорупційна програма нашого університету розроблена відповідно до 
Конституції України, до закону України Про запобігання корупції, Про засади 
державної антикорупційної політики, на підставі інших нормативних актів, які 
становлять основу антикорупційного законодавства України. 

Антикорупційна програма передбачає права та обовʼязки працівників 
університету у сфері протидії корупції, її запобіганню. Вона також передбачає 
коло осіб, на яких поширюється дія антикорупційної програми, крім того 
визначає права і обовʼязки уповноваженої особи з питань запобігання та 
виявлення корупції університету. Основне – визначає ті корупційні ризики, які 
можуть бути під час реалізації антикорупційної програми під час діяльності у 
різних сферах у нашому університеті.  

Прошу її затвердити. Як і попередня програма буде розміщена на сайті 
нашого університету. Ви зможете з нею ознайомитися, надавати рекомендації 
щодо кращого виконання цієї програми.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Олександре Дмитрович, 
підтримуємо цей проєкт. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Антикорупційну програму Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича на 2023-2025 роки. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
4.4. Про затвердження результатів атестації наукових працівників 

університету (проректор з наукової роботи Андрій САМІЛА). 
ВИСТУПИЛИ: 

Андрій САМІЛА – проректор з наукової роботи. Шановні колеги, прошу 
затвердити рішення комісії з питань атестації наукових працівників про 
відповідність займаній посаді і встановити строк їх атестації на 5 років. У нас 
двоє таких працівників. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Немає заперечень? Прошу 
підтримати пропозицію Андрія Петровича. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити рішення Комісії Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича з питань атестації наукових працівників від 
21.03.2023 р. про відповідність займаній посаді наукових працівників та 
встановити строк їх атестації 5 років. 

 
№ ПІП Відповідність займаній посаді, 
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строк атестації 
1. Литвинчук Іван Васильович відповідає займаній посаді, 

строк атестації 5 років 
2. Білічук Сергій Васильович відповідає займаній посаді, 

строк атестації 5 років 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
4.5. Затвердження Положення про Центр порівняльної румунської філології 

імені Григорія Бостана (декан філологічного факультету Борис БУНЧУК). 
ВИСТУПИЛИ: 

Борис БУНЧУК – декан філологічного факультету. Шановні колеги, 
пропоную проголосувати за затвердження Положення про Центр порівняльної 
румунської філології імені Григорія Бостана. Проєкт цього Положення 
оприлюднений. Ми дуже вдячні Андрію Петровичу, Наталії Олексіївні, 
Григорію Івановичу за рекомендації до проєкту Положення. Подібні центри 
присвячені іншим людям є в Румунії в університетах Сучави, Ясс, в Республіці 
Молдова – в Кишеневі та Бєльці, а також в університетах Німеччини. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Чи є питання до Бориса 
Івановича? Немає. Затверджуємо Положення про цей центр. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Положення про Центр порівняльної румунської філології 

імені Григорія Бостана. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
4.6. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертаційної роботи аспірантки кафедри германського, загального і 
порівняльного мовознавства Ніжнік Людмили Іванівни на тему 
«Вербалізація концепту СУМНІВ у англомовному художньому дискурсі» 
для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні 
науки» за спеціальністю 035 «Філологія» (учений секретар Наталія 
ЯКУБОВСЬКА). 

ВИСТУПИЛА: 
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. Відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 
вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня 
доктора філософії» прийнятого 12.01.2022 р. № 44, університет має створити 
разову раду для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри 
германського, загального і порівняльного мовознавства Ніжнік Людмили 
Іванівни на тему «Вербалізація концепту СУМНІВ у англомовному 
художньому дискурсі» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 
03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 035 «Філологія». 
ВИРІШИЛИ: 
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1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія 
Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.023 для проведення 
захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри германського, загального і 
порівняльного мовознавства Ніжнік Людмили Іванівни на тему 
«Вербалізація концепту СУМНІВ у англомовному художньому дискурсі» 
(науковий керівник: доктор філологічних наук, професор Василь Дмитрович 
Бялик) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні 
науки» за спеціальністю 035 «Філологія». 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.023 

для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри 
германського, загального і порівняльного мовознавства Ніжнік Людмили 
Іванівни для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 
«Гуманітарні науки» за спеціальністю 035 «Філологія».  

1) Шабат-Савка Світлана Тарасівна, доктор філологічних наук 
(10.02.01 – українська мова), професор, завідувачка кафедри сучасної 
української мови філологічного факультету Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича – голова ради; 

2) Бабелюк Оксана Андріївна, доктор філологічних наук (10.02.04 – 
германські мови), професор кафедри іноземних мов та перекладознавства 
навчально-наукового інституту психології і соціального захисту Львівського 
державного університету безпеки життєдіяльності – опонент; 

3) Бистров Яків Володимирович, доктор філологічних наук, професор, 
завідувач кафедри англійської філології факультету іноземних мов 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника – 
опонент; 

4) Осовська Ірина Миколаївна, доктор філологічних наук (10.02.04 – 
германські мови), доктор філологічних наук, професор, декан факультету 
іноземних мов Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича – рецензент; 

5) Заслонкіна Анна Володимирівна, кандидат філологічних наук 
(10.02.04 – германські мови), доцент, доцент кафедри комунікативної 
лінгвістики та перекладу Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича – рецензент. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
4.7. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 

(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

4.7.1. Про перейменування кафедри європейського права та порівняльного 
правознавства у зв’язку з необхідністю розширення можливості для 
інноваційної освітньої та наукової діяльності колективу кафедри у напрямку 
міжнародного права юридичного факультету (голова комісії з навчально-
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методичної роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга 
МАРТИНЮК). 

ВИСТУПИЛА: 
Ольга МАРТИНЮК – голова комісії з навчально-методичної роботи 

декан факультету математики та інформатики. Шановний пане голово, 
шановні члени Вченої ради, пропонуємо рішення комісії з навчально-
методичної роботи засідання №8, яке відбулося 30.03.2023 року. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Змінити назву кафедри з «Європейського права та порівняльного 

правознавства» на «Міжнародного права та порівняльного правознавства». 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ:  
4.7.2. Про зміну гаранта ОПП «Математика»  (спеціальність 111 – 

Математика, галузь знань 11 – Математика та статистика) для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти факультету математики та 
інформатики (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Змінити гаранта ОПП «Математика»  (спеціальність 111 – Математика, 

галузь знань 11 – Математика та статистика) для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти на докторку фізико-математичних наук, 
професорку кафедри математичного аналізу Карлову Олену Олексіївну. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.3. Про зміну гаранта ОПП «Алгоритмічне та програмне забезпечення 

комп’ютерних систем» (спеціальність 122 – Комп’ютерні науки, галузь 
знань 12 – Інформаційні технології) для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти навчально-наукового інституту фізико-технічних та 
комп’ютерних наук (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Змінити гаранта ОПП «Алгоритмічне та програмне забезпечення 

комп’ютерних систем» (спеціальність 122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 
12 – Інформаційні технології) для здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти на кандидата фізико-математичних наук, доцента кафедри 
МПУіК Стецька Юрія Павловича. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.4. Про внесення змін до ОНП «Фізика та астрономія» та затвердження 

оновленого складу проєктної групи даної ОНП (спеціальність 104 – Фізика та 
астрономія, галузь знань 10 – Природничі науки) для здобувачів третього 
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(освітньо-наукового) рівня вищої освіти навчально-наукового інституту фізико-
технічних та комп’ютерних наук (голова комісії з навчально-методичної 
роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОНП «Фізика та астрономія» (спеціальність 104 – 

Фізика та астрономія, галузь знань 10 – Природничі науки) для здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та затвердити в новій 
редакції вказану ОНП, зазначивши обсяг дисертаційної роботи та привівши у 
відповідність до чинного стандарту третього рівня вищої освіти зі 
спеціальності «Фізика та астрономія», із урахуванням поданих пропозицій 
проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Затвердити оновлений склад проєктної групи зазначеної ОНП: 

Гарант програми - Головацький В.А., доктор фізико-математичних наук, 
професор кафедри термоелектрики та медичної фізики. 
Члени проєктної групи: 

1) проф. Ангельський О.В., доктор фізико-математичних наук, професор,  
директор інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук; 

2) д.ф.-м.н. Борча М.Д., доктор фізико-математичних наук, завідувач 
кафедри інформаційних технологій та комп’ютерної фізики;  

3) проф. Гудима Ю.В.,  доктор фізико-математичних наук, професор, 
завідувач кафедри професійної та технологічної освіти і загальної 
фізики;  

4) проф. Зенкова К.Ю., доктор фізико-математичних наук, професор 
кафедри оптики і видавничо-поліграфічної справи;  

5) проф. Максимяк П.П., доктор фізико-математичних наук, професор, 
завідувач кафедри кореляційної оптики; 

6) проф. Ушенко О.Г. доктор фізико-математичних наук, професор, 
завідувач кафедри оптики і видавничо-поліграфічної справи. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
. 

СЛУХАЛИ:  
4.7.5. Про внесення змін до ОПП «Кібербезпека» та до складу проєктної 

групи даної ОПП (спеціальність 125 – Кібербезпека, галузь знань 12 – 
Інформаційні технології) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти навчально-наукового інституту фізико-технічних та 
комп’ютерних наук (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Кібербезпека» (спеціальність 125 – 

Кібербезпека, галузь знань 12 – Інформаційні технології) для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОПП із врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми 
та рекомендацій НМК. 
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[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Внести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, ввівши до 

складу асистента кафедри радіотехніки та інформаційної безпеки, кандидата 
тех. наук за спеціальністю 05.13.21 – системи захисту інформації, Греся 
Олександра Володимировича. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.6. Про внесення змін до ОПП «Кібербезпека» та до складу проєктної 

групи даної ОПП (спеціальність 125 – Кібербезпека, галузь знань 12 – 
Інформаційні технології) для здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти навчально-наукового інституту фізико-технічних та 
комп’ютерних наук (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Ввнести зміни до ОПП «Кібербезпека» (спеціальність 125 – 

Кібербезпека, галузь знань 12 – Інформаційні технології) для здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОПП із урахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми 
та рекомендацій НМК/ 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Внести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, ввівши до 

складу асистента кафедри радіотехніки та інформаційної безпеки, кандидата 
тех. наук за спеціальністю 05.13.21 – системи захисту інформації, Греся 
Олександра Володимировича. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.7. Про внесення змін до ОПП «Безпека інформаційних і комунікаційних 

систем та Інтернету речей» (спеціальність 172 – Телекомунікації та 
радіотехніка, галузь знань 17 – Електроніка та телекомунікації) для 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-
наукового інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук (голова комісії 
з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Безпека інформаційних і комунікаційних систем 

та Інтернету речей» (спеціальність 172 – Телекомунікації та радіотехніка, 
галузь знань 17 – Електроніка та телекомунікації) для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану 
ОПП із урахуванням поданих пропозицій стейкхолдерів, членів проєктної 
групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 



   32 

СЛУХАЛИ:  
4.7.8. Про внесення змін до ОПП «Радіотехніка» (спеціальність 172 – 

Телекомунікації та радіотехніка, галузь знань 17 – Електроніка та 
телекомунікації) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Радіотехніка» (спеціальність 172 – 

Телекомунікації та радіотехніка, галузь знань 17 – Електроніка та 
телекомунікації) для здобувачів другого (магістерського)  рівня вищої освіти 
та затвердити в новій редакції вказану ОПП із врахуванням поданих 
пропозицій проєктної групи програми, стейкхолдерів та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.9. Про затвердження проєктної групи для розробки освітньо-професійної 

програми «Логопедія» (спеціальність 016 - Спеціальна освіта, галузь знань 
01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти факультету педагогіки, психології та соціальної роботи (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Затвердити проєктну групу для розробки освітньо-професійної програми 
«Логопедія» (спеціальність 016 - Спеціальна освіта, галузь знань 01 – 
Освіта/Педагогіка) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
та призначити гарантом зазначеної ОПП Палагнюк Ольгу Василівну – 
кандидатку психологічних наук, асистентку кафедри педагогіки та психології 
дошкільної освіти, докторантку Інституту соціальної та політичної психології 
НАПН України, склад групи: 

1) Олійник Марія Іванівна – докторка педагогічних наук, професорка 
кафедри педагогіки та психології дошкільної освіти,  

2) Платаш Лариса Броніславівна – кандидатка педагогічних наук, доцентка 
кафедри педагогіки та соціальної роботи, 

3) Костик Любов Богданівна – кандидатка філологічних наук, доцентка 
кафедри педагогіки та психології дошкільної освіти. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.10. Про внесення змін до складу проєктної групи ОПП «Початкова освіта» 

(спеціальність 013 – Початкова освіта, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти факультету педагогіки, 
психології та соціальної роботи (голова комісії з навчально-методичної 
роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 
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ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до складу проєктної групи ОПП «Початкова освіта» 

(спеціальність 013 – Початкова освіта, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) 
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, вивівши зі складу 
Катеринюк Христину Михайлівну, здобувачку вищої освіти у зв’язку із 
завершенням навчання за даною ОПП, та ввівши до складу Бигар Віталію 
Василівну, здобувачку вищої освіти за даною ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.11. Про внесення змін до ОПП «Соціальна педагогіка» (спеціальність 

011 – Освітні, педагогічні науки, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти факультету 
педагогіки, психології та соціальної роботи (голова комісії з навчально-
методичної роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга 
МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Соціальна педагогіка» (спеціальність 011 – 

Освітні, педагогічні науки, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів 
другого (магістерського)  рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОПП з урахування вимог чинного Стандарту другого рівня вищої 
освіти зі спеціальності «Освітні, педагогічні науки» та поданих пропозицій 
членів проєктної групи програми, а також рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.12. Про внесення змін до ОПП «Соціальна робота» та до складу проєктної 

групи даної ОПП (спеціальність 231 – Соціальна робота, галузь знань 23 – 
Соціальна робота) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти факультету педагогіки, психології та соціальної роботи (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

  

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Соціальна робота» (спеціальність 231 – 

Соціальна робота, галузь знань 23 – Соціальна робота) для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану 
ОПП із врахуванням поданих пропозицій стейкхолдерів, членів проєктної 
групи програми та рекомендацій НМК, 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Ввнести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, ввівши до складу: 

1) Анатолія Хоміка, директора Чернівецького обласного центру 
соціально-психологічної допомоги (за згодою); 

2) Любов Бежан, директорку Чернівецького міського центру соціальних 
служб (за згодою); 
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3) Тетяну Маслову-Брукер, начальницю відділу активної підтримки 
безробітних Чернівецької міської філії обласного центру зайнятості (за 
згодою); 

4) Катерину Патрабой, здобувачку першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за даною ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.13. Про внесення змін до ОПП «Соціальна робота» та до складу проєктної 

групи даної ОПП (спеціальність 231 – Соціальна робота, галузь знань 23 – 
Соціальна робота) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти факультету педагогіки, психології та соціальної роботи (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Соціальна робота» (спеціальність 231 – 

Соціальна робота, галузь знань 23 – Соціальна робота) для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану 
ОПП із врахуванням поданих пропозицій стейкхолдерів, членів проєктної 
групи програми та рекомендацій НМК. 

2. Ввнести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, ввівши до 
складу Разового Назара, здобувача вищої освіти за даною ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.14. Про внесення змін до ОПП «Практична психологія» та до складу 

проєктної групи даної ОПП (спеціальність 053 – Психологія, галузь знань 
05 – Соціальні та поведінкові науки) для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти факультету педагогіки, психології та 
соціальної роботи (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Практична психологія» (спеціальність 053 – 

Психологія, галузь знань 05 – Соціальні та поведінкові науки)  для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОПП із врахуванням поданих пропозицій членів проєктної групи 
програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Внести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, вивівши зі 

складу: 
1) Душкевич Мар’яну Михайлівну у зв’язку зі звільненням, 
2) Лучича Г.І. у зв’язку з закінченням навчання за даною ОПП, 
та ввівши до складу: 
1) Канівець Тетяну Миколаївну – кандидата психологічних наук, доцента 
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кафедри практичної психології; 
2) Кухарчук І.К. – здобувачку вищої освіти за даною ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.15. Про внесення змін до ОПП «Практична психологія» та до складу 

проєктної групи даної ОПП (спеціальність 053 – Психологія, галузь знань 
05 – Соціальні та поведінкові науки) для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти факультету педагогіки, психології та 
соціальної роботи (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Практична психологія» (спеціальність 053 – 

Психологія, галузь знань 05 – Соціальні та поведінкові науки)  для здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОПП із врахуванням поданих пропозицій членів проєктної групи 
програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Внести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, вивівши зі 

складу: 
1) Лісову Олену Сергіївну у зв’язку зі звільненням; 

та ввівши до складу: 
2) Моргоч Єлизавету Дмитрівну – здобувачку вищої освіти за даною 
ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.16. Про внесення змін до ОПП «Соціальна психологія» та до складу 

проєктної групи даної ОПП (спеціальність 053 – Психологія, галузь знань 
05 – Соціальні та поведінкові науки) для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти факультету педагогіки, психології та 
соціальної роботи (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Соціальна психологія» (спеціальність 053 – 

Психологія, галузь знань 05 – Соціальні та поведінкові науки)  для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОПП із врахуванням поданих пропозицій членів проєктної групи 
програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Ввнести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, вивівши зі 

складу: 
1) Радчук В.М., 
та ввівши до складу: 
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1) Собкову С.С. кандидатку психол. наук, доцентку кафедри психології; 
2) Бешлей Олександру, здобувачку вищої освіти за даною ОПП. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ:  
4.7.17. Про внесення змін до ОПП «Соціальна психологія управління» та до 

складу проєктної групи даної ОПП (спеціальність 053 – Психологія, галузь 
знань 05 – Соціальні та поведінкові науки) для здобувачів другого  
(магістерського) рівня вищої освіти факультету педагогіки, психології та 
соціальної роботи (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Соціальна психологія управління» 

(спеціальність 053 – Психологія, галузь знань 05 – Соціальні та поведінкові 
науки) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та 
затвердити в новій редакції вказану ОПП із врахуванням поданих пропозицій 
членів проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Внести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, ввівши до 

складу Зубатюк Мар’яну, здобувачку вищої освіти за даною ОПП. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ:  
4.7.18. Про внесення змін до ОПП «Середня освіта (Музичне мистецтво)» та 

до складу проєктної групи даної ОПП (предметна спеціальність 014.13 – 
Середня освіта (Музичне мистецтво), спеціальність 014 – Середня освіта, 
галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти факультету педагогіки, психології та 
соціальної роботи (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Середня освіта (Музичне мистецтво)» 

(предметна спеціальність 014.13 -  Середня освіта (Музичне мистецтво), 
спеціальність 014 – Середня освіта, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та, враховуючи 
рекомендації ГЕР за результатами акредитаційної експертизи та рекомендації 
НМК, а також пропозиції членів проєктної групи ОНП, затвердити нову 
редакцію ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Внести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП, вивівши зі складу 

Тетяну Пелепюк у зв’язку із завершенням навчання за даною ОПП та ввівши до 
складу Олександру Григорець, здобувачку вищої освіти за даною ОПП. 

 

СЛУХАЛИ:  
4.7.19. Про внесення змін до ОПП «Середня освіта (Історія)» та затвердження 
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оновленого складу проєктної групи даної ОПП (предметна спеціальність 
014.03 – Середня освіта (Історія), спеціальність 014 – Середня освіта, галузь 
знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти факультету історії, політології та міжнародних відносин 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Середня освіта (Історія)» (предметна 

спеціальність 014.03 – Середня освіта (Історія), спеціальність 014 – Середня 
освіта, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти та, враховуючи пропозиції стейкхолдерів, 
членів проєктної групи ОНП, затвердити нову редакцію ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Затвердити оновлений склад проєктної групи зазначеної ОПП: 
 Гарант програми - Скорейко Ганна, кандидат іст. наук, доцент. 
Члени проєктної групи: 

1) Добржанський Олександр, доктор іст. наук, професор; 
2) Сич Олександр, доктор іст. наук, професор; 
3) Чучко Михайло, доктор іст. наук, професор;  
4) Гуйванюк Микола, кандидат іст. наук, доцент; 
5) Руснак Олександр, кандидат іст. наук, асистент;  
6) Богачик Тамара, заступник директора з науково-методичної 

роботи Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької 
області, кандидат іст. наук (за згодою); 

7) Кубашок Ірина, здобувачка вищої освіти за даною ОПП. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ:  
4.7.20. Про продовження реалізації освітніх програм у зв’язку із внесеними 

змінами до переліку галузей знань та спеціальностей, затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2022 року №1392 (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Започаткувати освітню програму Біологія  (ІD 58028), спеціальності 091 

«Біологія та біохімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з 
метою продовження реалізації освітньої програми Біологія (ІD 26906), 
спеціальності 091 «Біологія». 

2. Започаткувати освітню програму Фотоніка: комп’ютерні оптичні 
системи (ІD 59026)  спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні 
технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою 
продовження реалізації освітньої програми Фотоніка: комп’ютерні 
оптичні системи (ІD 31269), спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка». 
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3. Започаткувати освітню програму Телекомунікації (ІD 58048)  
спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Телекомунікації (ІD 3124), спеціальності 172 
«Телекомунікації та радіотехніка». 

4. Започаткувати освітню програму Безпека інформаційних і 
комунікаційних систем та Інтернету речей (ІD 58047)  спеціальності 172 
«Електронні комунікації та радіотехніка» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти з метою продовження реалізації освітньої програми 
Безпека інформаційних і комунікаційних систем та Інтернету речей (ІD 
22990), спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка». 

5. Започаткувати освітню програму Радіотехніка (ІD 58070)  спеціальності 
172 «Електронні комунікації та радіотехніка» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти з метою продовження реалізації освітньої програми 
Радіотехніка (ІD 2780), спеціальності 172 «Телекомунікації та 
радіотехніка». 

6. Започаткувати освітню програму Інформаційні мережі зв’язку (ІD 
58050) спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми Інформаційні мережі зв’язку (ІD 1562), 
спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка». 

7. Започаткувати освітню програму Фізична терапія, ерготерапія (ІD 
58071) спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Фізична терапія, ерготерапія (ІD 26897), 
спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія».  

8.  Започаткувати освітню програму Міжнародний туризм (ІD 58073)  
спеціальності 242 «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти з метою продовження реалізації освітньої програми 
Міжнародний туризм (ІD 3180), спеціальності 242 «Туризм».   

9. Започаткувати освітню програму Метрологія та інформаційно-
вимірювальна техніка  (ІD 58040)  спеціальності 175 «Інформаційно-
вимірювальні технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
з метою продовження реалізації освітньої програми Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка (ІD 30425), спеціальності 152 
«Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка». 

10. Започаткувати освітню програму Телекомунікації та радіотехніка (ІD 
58049)  спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми Телекомунікації та радіотехніка (ІD 
38615), спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка». 

11. Започаткувати освітню програму Біологія  (ІD 58031)  спеціальності 091 
«Біологія та біохімія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
з метою продовження реалізації освітньої програми Біологія (ІD 38604), 
спеціальності 091 «Біологія». 
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12. Започаткувати освітню програму Фінанси, банківська справа та 
страхування (ІD 57984)  спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти з метою продовження реалізації освітньої програми Фінанси, 
банківська справа та страхування (ІD20534), спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування». 

13. Започаткувати освітню програму Фінанси, банківська справа та 
страхування (ІD 57986)  спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти з метою продовження реалізації освітньої програми Фінанси, 
банківська справа та страхування (ІD 20535), спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування». 

14. Започаткувати освітню програму Фінанси, банківська справа та 
страхування (ІD 57985)  спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти з метою продовження реалізації освітньої програми 
Фінанси, банківська справа та страхування (ІD 38601), спеціальності 072 
«Фінанси, банківська справа та страхування». 

15. Започаткувати освітню програму Підприємництво, торгівля та біржові 
операції (ІD 57988) спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми Підприємництво, торгівля та біржові 
операції (ІD 20533), спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність». 

16. Започаткувати освітню програму Економіка та організація бізнесу (ІD 
57987) спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Економіка та організація бізнесу (ІD 30443), 
спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

17. Започаткувати освітню програму Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність (ІD 57992) спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність (ІD 24246), спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність». 

18. Започаткувати освітню програму Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність (ІD 57989) спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність (ІD 38602), спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність». 

19. Започаткувати освітню програму Біологія (ІD 58033), спеціальності 091 
«Біологія та біохімія» другого (магістерського) рівня вищої освіти з 
метою продовження реалізації освітньої програми  Біологія (ІD 3123), 
спеціальності 091 «Біологія». 
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20. Започаткувати освітню програму Біохімія та лабораторна діагностика 
(ІD 58034), спеціальності 091 «Біологія та біохімія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми  Біологія та лабораторна діагностика (ІD 18063), 
спеціальності 091 «Біологія». 

21. Започаткувати освітню програму Фізіологія рухової активності (ІD 
58035), спеціальності 091 «Біологія та біохімія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Фізіологія рухової активності (ІD 56206), 
спеціальності 091 «Біологія». 

22.  Започаткувати освітню програму Кібербезпека (ІD 58036), 
спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Кібербезпека (ІD 22991), спеціальності 125 
«Кібербезпека». 

23. Започаткувати освітню програму Кібербезпека (ІD 58038), спеціальності 
125 «Кібербезпека та захист інформації» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти з метою продовження реалізації освітньої програми 
Кібербезпека (ІD 2402), спеціальності 125 «Кібербезпека». 

24. Започаткувати освітню програму Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології (ІD 58039), спеціальності 174 «Автоматизація 
,комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології (ІD 56511), спеціальності 151«Автоматизація та 
комп’ютерно-інтегровані технології». 

25. Започаткувати освітню програму Мікро- та наносистемна техніка (ІD 
58042), спеціальності 176 «Мікро- та наносистемна техніка» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Мікро- та наносистемна техніка (ІD 27737), 
спеціальності 153 «Мікро- та наносистемна техніка». 

26.  Започаткувати освітню програму Біотехнології та біоінженерія (ІD 
58813), спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Біотехнології та біоінженерія (ІD 27394), 
спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія». 

27. Започаткувати освітню програму Біотехнології та біоінженерія (ІD 
58815), спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми Біотехнології та біоінженерія (ІD 29691), 
спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія». 

28. Започаткувати освітню програму Фізична терапія, (ІD 59934)  
спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти з метою продовження реалізації освітньої програми 
Фізична терапія (ІD 36306), спеціальності 227 «Фізична терапія, 
ерготерапія».   
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29. Започаткувати освітню програму Готельно-ресторанний сервіс та 
туроперейтинг (ІD 58072) спеціальності 242 «Туризм і рекреація» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми Готельно-ресторанний сервіс та 
туроперейтинг (ІD 39792), спеціальності 242 «Туризм».   

30. Започаткувати освітню програму Міжнародний туризм та 
туроперейтинг (ІD 58074)  спеціальності 242 «Туризм і рекреація» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми Міжнародний туризм та туроперейтинг 
(ІD 56510), спеціальності 242 «Туризм». 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.7.21. Про продовження реалізації освітніх програм у зв’язку із внесеними 

змінами до переліку галузей знань та спеціальностей, затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2022 року №1392 ВСП 
«Фаховий коледж ЧНУ» (голова комісії з навчально-методичної роботи, 
декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Започаткувати освітню програму Підприємництво та торгівля (ІD 58904, 

спеціальність 076 - Підприємництво та торгівля, галузь знань 07 - 
Управління та адміністрування) фахової передвищої освіти з метою 
продовження реалізації освітньої програми Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність (ІD 43932).   

2. Започаткувати освітню програму Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок (ІD 58903, спеціальність 072 - Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 - 
Управління та адміністрування) фахової передвищої освіти з метою 
продовження реалізації освітньої програми Фінанси, банківська справа 
та страхування (ІD 43935). 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ:  
4.7.22. Про продовження реалізації освітніх програм у зв’язку із внесеними 

змінами до переліку предметних спеціальностей, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 11.11.2022 року №1006 (факультет 
іноземних мов, філологічний факультет) (голова комісії з навчально-
методичної роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга 
МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Започаткувати освітню програму Англійська мова та зарубіжна 

література (ІD 60905), предметної спеціальності 014.02 Середня освіта 
(Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови))  першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми  Англійська мова і література та друга іноземна мова 
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(ІD 39765), предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та 
література (із зазначенням мови)). 

2. Започаткувати освітню програму Англійська мова та зарубіжна 
література  (ІD 60906), предметної спеціальності 014.02 Середня освіта 
(Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови))  другого 
(магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження реалізації 
освітньої програми  Англійська мова і література та друга іноземна мова 
(ІD 39834), предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та 
література (із зазначенням мови)). 

3. Започаткувати освітню програму Румунська мова та література. 
Зарубіжна література (ІD 60912), предметної спеціальності 014.02 
Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови))  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми  Румунська мова та література (ІD 39762), 
предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та література (із 
зазначенням мови)). 

4. Започаткувати освітню програму Румунська мова та література. 
Зарубіжна література (ІD 60913), предметної спеціальності 014.02 
Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови))  
другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою продовження 
реалізації освітньої програми  Румунська мова та література (ІD 39913), 
предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та література (із 
зазначенням мови)). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
4.8. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 

коштів на березень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201040, 2201390 (ректор 
Роман ПЕТРИШИН). 

ВИСТУПИВ: 
Роман ПЕТРИШИН – ректор. Прохання затвердити рішення про 

внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на березень місяць, які приймалися ректоратом. 
ВИРІШИЛИ:  

Внести зміни до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на березень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201040, 2201390.  

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
4.9. Про рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 
– навчального посібника "Обґрунтування економічних рішень та 

оцінювання ризиків: посібник-практикум" укладачів В.І. Кифяк, 
З.І. Кобелі (високий рівень оригінальності 95,33 %, схожість 4,67%, 
вилучень 7,68%);  



   43 

– навчально-методичного посібника "Література африканського 
континенту" автора Ю. В. Ісапчук (високий рівень оригінальності 89,5 %, 
схожість 10,5%, вилучень 2,29%);  

– навчального посібника "Історія єврейського народу країн Східної Європи 
у Новий час" автора О. Т. Безарова (високий рівень оригінальності 100 %, 
схожість 0%, вилучень 0,36%). 

– навчального посібника "Обчислювальна геометрія та компʼютерна 
графіка" автора В.Г. Маценка (високий рівень оригінальності 90,57 %, 
схожість 0,05%, вилучень 18,7%); 

– навчального посібника "Менеджмент соціальної організації (у питаннях і 
відповідях)" авторів Туленкова М.В., Чепак В.В., Яремчука С.С. (високий 
рівень оригінальності 90,89 %, схожість 9,11%, вилучень 19,6%);  

– підручника "Системний аналіз у соціології" авторів Туленкова М.В., 
Лобанової А.С., Яремчука С.С. (високий рівень оригінальності 97,21 %, 
схожість 2,79%, вилучень 1,72%).  

 

ВИРІШИЛИ:  
Рекомендувати до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича»: 
– навчальний посібник "Обґрунтування економічних рішень та оцінювання 

ризиків: посібник-практикум" укладачів В.І. Кифяк, З.І. Кобелі;  
– навчально-методичний посібник "Література африканського континенту" 

автора Ю. В. Ісапчук;  
– навчальний посібник "Історія єврейського народу країн Східної Європи у 

Новий час" автора О. Т. Безарова. 
– навчального посібника "Обчислювальна геометрія та компʼютерна 

графіка" автора В.Г. Маценка; 
– навчальний посібник "Менеджмент соціальної організації (у питаннях і 

відповідях)" авторів Туленкова М.В., Чепак В.В., Яремчука С.С.;  
– підручник "Системний аналіз у соціології" авторів Туленкова М.В., 

Лобанової А.С., Яремчука С.С.  
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 
 

Голова Вченої ради     Роман ПЕТРИШИН  
 
 
Учений секретар      Наталія ЯКУБОВСЬКА 
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